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CONG TY €O PHAN CANG CAT LAI

Pia chi: Pudng Nguyén Thi Dinh, phudng Cat Lai, thanh phd Hé Chi Minh, Viét Nam
BAO CAO TAI CHINH GIUA NIEN PO

6 thang diu ctia nam tai chinh két thiic ngay 31 thang 12 nam 2025

BANG CAN POI KE TOAN GIUA NIEN PO
(Dang diy di)
Tai ngay 30 thing 06 nim 2025

Pon vj tinh: VND
Ma  Thuyét

TAI SAN s6  minh S cudi ky S6 dau nim
A - TAISAN NGAN HAN 100 403,905,201,788 350,811,169,163
I.  Tién va cic khodn twong dwong tién 110 V.1 164,631,186,151
I. Tién 111 29,631,186,151
2. Cdc khoan tuong duong tién 112 135,000,000,000
1. Piu tw tai chinh ngin han 120 110,000,000,000
. Chimg khodn kinh doanh 121 -
2.  Du phong giam gia chimg khodn kinh doanh 122 - 5
3. Péu tu ndm giit dén ngay ddo han 123 V.2a 110,000,000,000 185,000,000,000
ITL. Cic khoan phai thu ngin han 130 125,066,481,312 66,361,292,132
1. Phaithu ngén han ctia khdch hang 131 V3 119,667,872,830 45,354,511,826
2. Tra truéce cho ngudi ban ngén han 132 V4 2,038,183,000 13,579,060,952
3. Phai thu ndi bd ngin han 133 3 .
4. Phai thu theo tién do ké hoach hop déng xay dung 134 - -
5. Phai thu vé cho vay ngén han 135 - -
6. Phai thu ngdn han khéc 136 V.5 8,855,553,446 11,575,461,293
7. Du phong phai thu ngdn han khé doi 137 V.6 (5,495,127,964) (4,147,741,939)
8.  Tai san thiéu cho xur ly 139 2 8
IV. Hang tdn kho 140 3,381,217,455 5,530,675,211
|. Hang tén kho 141 V.7 3,381,217,455 5,530,675,211
2. Du phong gidm gid hang ton kho 149 . .
V. Taisin ngin han khic 150 826,316,870 2,189,509,160
1. Chi phi tra truée ngin han 151  V.Ba 733,310,838 1,590,400,646
2. Thué gid trj gia tang dugc khéu trir 152 - 599,108,514
3. Thué va céc khoan khac phai thu Nha nude 153 V.13 93,006,032 -
4. Giao dich mua ban lai tréi phiéu Chinh pha 154 - -
S Tai san ngan han khéac 155 - .

Bio edo niy phai diege doc ciing vaéi Ban thuyét mink Bdo cdo tai chinh gitta nién 4



CONG TY CO PHAN CANG CAT LAI

Pia chi: Pudong Nguyén Thi Pinh, phuong Cat Lai, thanh phé H6 Chi Minh, Viét Nam
BAO CAO TAI CHINH GIUA NIEN DO

6 thang diu ctia nam tai chinh két thic ngay 31 théang 12 ndm 2025

Bing cin ddi ké toin giira nién dj (tiép theo)

Ma Thuyét

TAI SAN s6  minh 86 cudi ky S6 diu niim

B- TAISAN DAI HAN 200 284,954,977,372 267,400,151,758
I.  Cic khoan phai thu dai han 210 - -
1. Phai thu dai han ctia khéch hang 211 -
2. Tra trude cho ngudi ban dai han 212 - -
3. Vén kinh doanh & dom vj trire thude 213 - -
4,  Phai thu ndi bd dai han 214 - -
5. Phai thu vé cho vay dai han 215 . .
6.  Phai thu dai han khac 216 - -
7. Du phong phai thu dai han khé doi 219 - -
II. Taisan ed dinh 220 168,288,693,127 152,948,920,997
1. Tai san ¢6 dinh hitu hinh 221 V.9 94,097,760,161 77,965,663,989

Nguyén gid 222 526,246,781,647 502,266,489,415

Gida tri hao mon lity ké 223 (432,149,021,486) (424,300,825,426)
2. Taisan c6 dinh thué tai chinh 224 - -

Nguyén gia 225

Gid tri hao mon liy ké 226 - -
3. Tai san c6 dinh vo hinh 227 V.10 74,190,932,966 74,983,257,008

Nguyén gia 228 101,542,004,441 101,542,004,441

Gid trj hao mon lity ké 229 (27,351,071,473) (26,558,747,433)
III. Bét djng sin diu tw 230 = -

Nguyén gid 231 -

Gid tri hao mon liy ké 232 2 .
IV. Taisin dé dang dai han 240 V.11 1,246,808,949 1,304,512,479
I.  Chi phi san xudt, kinh doanh dé& dang dai han 241 - -
2. Chi phi xdy dung co ban d& dang 242 1,246,808,949 1,304,512,479
V. Piu tw thi chinh dai han 250 V.2b 97,846,690,394 97,846,690,394
I. Dau tu vio cbng ty con 251 19,000,000,000 19,000,000,000
2. Diu tu vao cong ty lién doanh, lién két 252 78,225,400,000 78,225,400,000
3. Dautu gop von vao don vi khéc 253 2,258,600,000 2,258,600,000
4. Dy phong diu tu tai chinh dai han 254 (1,637,309,606) (1,637,309,606)
5. Péu tu ndm giir dén ngay ddo han 255 - -
VI. Taisdan dai han khic 260 17,572,784,902 15,300,027,888
1. Chi phi tra trude dai han 261 V.8b 17,572,784,902 15,300,027,888
2. Tai san thué thu nhdp hodn lai 262 - -
3. Thiét bi, vat tu, phu ting thay thé dai han 263 .
4.  Tai san dai han khac 268 -

TONG CONG TAI SAN 270 688,860,179,160 618,211,320,921

Bio edo nay phai dwge doc cimg véi Ban thuyét minh Béo cdo i chinh gitta nién dg
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CONG TY €O PHAN CANG CAT LAIX
Bia chi: Pudng Nguyén Thi Binh, phudng Céat Léi, thanh phé Ho Chi Minh, Viét Nam
BAO CAO TAI CHINH GIUA NIEN BQ
6 thang dAu ctia nam tai chinh két thiic ngay 31 théang 12 nam 2025
Bing ciin ddi ké todn gitra nién d§ (tiép theo)

NGUON VON

C- NOPHAI TRA

P gl o BB D i

_—
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e

— — —
w b — D

Nog ngﬁn han

Phai tra ngudi ban ngdn han

Ngudi mua tré tién trude ngén han
Thué va cac khoan phai ndp Nha nuée
Phdi tra ngudi lao dong

Chi phi phai tra ngin han

Phai tra ndi bd ngén han

Phai tra theo tién d6 ké hoach hop ddng xdy dung
Doanh thu chua thuc hién ngdn han
Phai tra ngdn han khéc

Vay vé ng thué tai chinh ngén han

. Du phong phai tré ngén han

Quy khen thudng, phic lgi

. Quy binh én gid

Giao dich mua bdn lai trdi phiéu Chinh phu

Nog dii han

Phai tra ngudi ban dai han

Ngudi mua tra tién trude dai han
Chi phi phai tra dai han

Phai tra ndi by vé von kinh doanh
Phai tra ndi b dai han

Doanh thu chura thuc hién dai han
Phai tra dai han khéc

Vay va ng thué tai chinh dai han
Tréi phiéu chuyén dbi

Cb phiéu uu dai

. Thué thu nhap hoan lai phai tra
. Dur phong phai tra dai han
. Quy phat trién khoa hoc va cdng nghé

Mi Thuyét

)

300

310
311
312
313
34
315
3l6
317
318
319
320
321
322
323
324

330
331
332
333
334
335
336
337
338
339
340
341
342
343

minh

V.12

V.13

V.14

V.15

V.16

Bdo cdo nay phai dige doc cimg vai Ban thuyét minh Béio cdo tai chinh gitta nién dg

S6 cubi ky $6 ddu nim
141,579,613,146 24,939,698,739
141,579,613,146 24,939,698,739

26,006,842,420 5,602,979,789
12;??5,906,319; 5,903,625,55‘,;

1,606,189,777

100,790,4 14,644

400,259,986

4,447,246,526
8,314,352

6,221,297,527 |

2,756,234,986
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CONG TY €O PHAN CANG CAT LAI
Dia chi: Pudng Nguyén Thi Dinh, phudng Cat Lai, thanh phé H6 Chi Minh, Viét Nam
BAO CAO TAI CHINH GIUA NIEN PO
6 thang ddu cta nam tai chinh két thiic ngay 31 thang 12 ndm 2025
Bing cin doi ké toan gilta nién dd (tiép theo)
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NGUON VON

NGUON VON CHU SO HU'U

Vén chii s hiru

Vén gép clia chi s& hiru

Cé phiéu phé théng cé quyén biéu quyét
C6 phiéu wu dai

Théng du vén cb phan

Quyén chon chuyén dbi trdi phiéu

Vén khac ctia cht s& hitu

Cb phiéu quy

Chénh léch danh gid lai tai san

Chénh l&ch ty gid héi dodi

Quy dau tu phat trién

Quy hd tro sdp xép doanh nghiép

Quy khéc thude vén chu s& hitu

Loi nhudn sau thué chua phan phoi
LNST chuea phén phéi lity ké dén cuoi ky trude
LNST chuea phén phoi ky nay

Ngudn von dau tu xdy dyng co ban

Ngudn kinh phi va quy khic
Ngudn kinh phi
Ngudn kinh phi da hinh thanh tai san ¢6 dinh

TONG CONG NGUON VON

Ngudi lip biéu

Mi  Thuyét

$6

400

410
411
4lla
411b
412
413
414
415
416
417
418
419
420
421
42la
421b
422

430
431
432

440

Ké todn trudmg

minh

V.17

" Vo Thii Hiu

Nguyén Viét Truwimg

Bdo cdo niy phai dwge doc cimg vai Ban thuyét minh Bdo cdo tai chinh gitea nién dg

S6 cudi ky S6 diu nim
547,280,566,014 593,271,622,182
547,280,566,014 593,271,622,182
340,000,000,000 340,000,000,000
340,000,000,000 340,000,000,000

60,123,448,000

101,852,596,289

45,304,521,725
223,319,757
45,081,201,968

60,123,448,000

91,295,577,893
91,295,577,893

688,860,179,160

618,211,320,921
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CONG TY CO PHAN CANG CAT LAI
Bia chi: Pudmg Nguyén Thi Dinh, phuomg Cat Lai, thinh phé H6 Chi Minh, Viét Nam
BAO CAO TAI CHINH GIUA NIEN PO
6 thdng ddu clia nam tai chinh két thic ngay 31 thang 12 nam 2025

(7]

Bdo cdo nay phai duge doc cimg voi Ban thuyét minh Béo cdo tai chinh gitta nién dg

BAO CAO LUU CHUYEN TIEN TE GIUA NIEN DO

(Theo phuong phép gidn tiép)
6 thang diu cho niim tai chinh két thiic ngay 31 thdng 12 nim 2025

CHI TIEU
Luu cltuyén tién tir hogt ddng kinh doanh

Lgi nhugn tricée thué

Piéu chinh cho cic khodn:

Khéu hao tai san ¢b dinh va bat déng san diu tur
Céc khoan du phong

Lai, 16 chénh léch ty gid hdi dodi do danh gid lai
cdc khoan muc tién té ¢ gt"}c ngoai ¢

Lai, 16 tir hoat dong diu tu

Chi phi lai vay

Cic khoan diéu chinh khéac

Lyi nhudn tiv hoat ding kinh doanh

triede thay doi vén luu ding

Tang, giam céac khoan phai thu

Tang, giam hang ton kho

Tang, giam cdc khoan phai tra

Téng, giam chi phi tra trude

Tang, giam chimg khodn kinh doanh

Tién lai vay da tra

Thué thu nhdp doanh nghiép da nép

Tién thu khdc tir hoat dong kinh doanh

Tién chi khdc cho hoat dong kinh doanh

Luu chuyé‘u tién thudn tie hoqt dpng kinh doanh
Liru chuyén tién tir hoat déng diu twr

Tién chi dé mua sdm, xdy dung tai san ¢6 dinh va
cdc tai san dai han khdc

Tién thu tir thanh 1y, nhugng ban tai san cé dinh va
céc tai san dai han khac

Tién chi cho vay, mua céc cong cu ng ctia

don vi khac

Tién thu hoi cho vay, ban lai céc cong cy ng cua
don vi khic

Tién chi du tu gép vén vao don vi khac

Tién thu héi ddu tw gép vén vao don vi khéic

Tién thu 14i cho vay, cd tite va lgi nhudn duoce chia

Luu chuyén tién thudn tic hoat djng diu ti

M
£
so

01

02

-

2

04
05
06
07

a8
09
10
11
12

-

13
14
15
16
17

20

21

22

24
25
26
27

30

Pon vj tinh: VND

Lity ké tir ddu nim dén cudi ky nay

Thuyét
minh Nim nay Nim trude
56,800,607,894 54,341,722,018
V.9,10 8,640,520,102 10,281,627,107
V.2 1,347,386,025 3,368,465,062
VI3 (3,094,027,389) (4,566,
63,694,486,632 63,424,9936,
(67,682,226,649) (96,742,707,
2,149,457,756 4,287,218,519
22,066,170,753 5,961,037,745
(1,415,667,206) (4,612,706,820)
V.13 (5,588,010,992) (4,858,754,853)
V.16 (2,648,233,136) (2,734,382,163)
10,575,977,158 (35,275,301,969)
(19,159,356,702) (941,336,222)
(90,000,000,000) (225,000,000,000)
165,000,000,000 85,000,000,000
6,625,849,315 3,394,442,592
62,466,492,613 (137,546,893,630)




CONG TY €O PHAN CANG CAT LAX

Dia chi: Puémg Nguyén Thi Pinh, phudng Cat Lai, thanh phé H6 Chi Minh, Viét Nam
BAO CAO TAI CHINH GIUA NIEN PO

6 thang ddu clia ndm tai chinh két thiic ngay 31 thang 12 nam 2025

Bio cdo luu chuyén tién té gitra nién dj (tiép theo)

Liiy ké tir dau nim dén cudi ky nay

Ma Thuyét
CHI TIEU s6  minh Niam nay Nim trude

I11. Luru chuyén tién tir hoat dgng tai chinh
1. Tién thu tir phdt hanh cb phiéu, nhan vén gop ciia

chii s& hiru 31 - =
2. Tién tra lai vn gop cho céc chit s¢ hiru, mua lai

cb phiéu ctia doanh nghiép dd phat hanh 32 " .
3. Tién thu tir di vay 33 2 2
4. Tién tra ng géc vay 34 2 E
5. Tién tra ng gdc thué tai chinh 35 - -
6. Cb tirc, lgi nhudn da tra cho chu s& hiu 36 (140,976,280) (1,671,892,920)

Luew chuyén tién thuin tiv hoat ajng tai chinh 40 (140,976,280) (1,671,892,920)

Luwru chuyén tién thuin trong ky 50 72,901,493,491

Tién va twong dwong tién dau nim 60 V.1 91,729,692,660

Anh huéng ciia thay déi ty gid héi dodi quy ddi ngoai t&¢ 61 »

Tién va tuong dwong tién cudi ky 70 V.1 164,631,186,151

Ngudi lip biéu KEé todn truong

_.-/ =
Vié Thai Hiu Nguyén Viét Truong Lé Chi Ding

Béo cin nay phai dige dge cing vai Ban thuyét mink Bdo cdo tai chinh gitza nién dg



CONG TY CO PHAN CANG CAT LAI

Dia chi: Pudng Nguyén Thi Dinh, phuomg Cét L, thanh phd Thi Piic, thanh phé Ho Chi Minh, Viét Nam
BAO CAO TAI CHINH QUY 2/2025 (Céng ty Mg)

Cho nam tai chinh két thic ngdy 31 thang 12 nam 2025

IL.

BAN THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH CONG TY ME
Quy 2/2025

PAC PIEM HOAT PONG

Hinh thire 5o hitu von ’ o
Céng ty C6 phan Cang Cat Lai (sau ddy goi tat la “Cong ty”) la cdng ty ¢d phan.

Linh vwe kinh doanh
Linh vuc kinh doanh ctia Cong ty la dich vy.

Nganh nghé kinh doanh

Hoat déng kinh doanh chinh cua Céng ty 14: Dich vy dai 1y tiu bién, dich vu dai Iy vén tai dudng
bién, dich vu méi gidi hang hai, dich vy lai dét tau bién, dich vu bée d& hang hoa tai cang bién,
kinh doanh dich vu van tai da phuong thirc quoc té.

Chu k¥ san xuit, kinh doanh théng thwirng
Chu ky san xuat kinh doanh théng thudng ciia Cong ty khong qua 12 thang.

Céu triic Cong ty

Cong ty con

Céng ty chi dau tr vao 01 cong ty con la Céng ty Co phén Tlep vin Qudc té Cang Cat Lai co try s&
chinh tai 43 dudng s6 N2, khu dan cu Mega Village, Khu Phé 3, Phuomg Long Trudng, Thanh phd
H6 Chi Minh. ‘.Hoat déng kinh doanh chinh ctia céng ty con nay la Hoat déng dich vu hd trg khac
lién quan dén vén tai. Tai ngay két thiic ndm tai chinh, ty 1¢ von gop cua Céng ty tai cong ty con
ndy la 54,29%, ty 1é quyén biéu quyét va ty 1& phan s hiru tuong duong véi ty 1€ von gép.

Cong ty lién két

Cong ty chi dau tw vao 01 cong ty lién két 1a Cong ty C6 phan Tan Cang Qué V5 ¢6 tru sé chinh tai
Thén Kiéu Luong, Xa Phi Lang, Tinh Bic Ninh. Hoat dong kinh doanh chinh ctia cong ty lién két
nay la cho thué cang can. Tai ngay két thiic nam tai chinh, ty I¢ von gép cia Cong ty tai cong ty
lién két nay la 20%, ty 1é quyén biéu quyét va ty 1& phan s hitu twong duong véi ty 1€ von gop.

Tuyen bd vé kha niing so sinh thong tin trén Bdo cio tai chinh
Céc sb liéu tuong (mg cia nam trwde so sanh duge vai sb liéu chia nam nay.

Nhén vién )
Tai ngay két thic ky bao cdo, Cong ty ¢6 40 nhén vién dang lam viéc (s6 dau ndm la 39 nhan vién).

NAM TAI CHINH, PON VI TIEN TE SU DUNG TRONG KE TOAN

Nam tai chinh o
Nim tai chinh cua Céng ty bit dau tir ngdy 01 thang 01 va két thic vao ngdy 31 thang 12 hang
nam,

Pon vi t1eu té str dung trong ké todn
Pon vi tién té sir dung trong ké toan 1a Pdng Viét Nam (VND) do phan lén céc nghi¢p vu duge
thure hién bénﬂ don vi tien t¢ VND.

Ban thuyét minh nay la mgt bg phen hop thénh va phai dige doc ciing véi Béo cdo tai chinh




CONG TY CO PHAN CANG CAT LAX

Dja chi: Pudng Nguyén Thj Dinh, phudng Cét Léi, thanh phé Thii B, thanh phé Hé Chi Minh, Viét Nam
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111.

I.

CHUAN MU'C VA CHE PO KE TOAN AP DUNG

Ché d ké todn ap dung )

Cong ty ap dung cac Chuan myc Ké& toan Viét Nam, Ché do Ké toan doanh nghiép Viét Nam dugc
ban hanh theo Thong tu sd 200/2014/TT-BTC ngay 22 thang 12 ndm 2014 va céc thong tu hudéng
dén thue hién chudn myc ké todn ciia BO Tai chinh trong viée lap va trinh bay Bao cdo tai chinh.

Tuyén bé vé viée tuiin thu chuéin muyc ké tuan va ché d§ Ié toan

Ban Giam ddc dam béo dd tudn tht yéu cau cia céc Chuan muc Ké toan Viét Nam, Ché do Ké
toan doanh nghiép Viét Nam dwgc ban hanh theo Théng tw s6 200/2014/TT-BTC ngay 22 théng 12
nim 2014 cting nhu céc thong tu hudng dan thye hién chudn myc ké toan ctia B Tai chinh trong
vigc lap va trinh bay Bdo cdo tai chinh.

CAC CHINH SACH KE TOAN AP DUNG

Co sé ldp Bdo cdo tai chinh ) ) )
Bao céo tai chinh dugce ldp trén co so ké toan don tich (trir cc théng tin lién quan dén céc ludng
tién).

Cic giao dich biing ngoai té

Céc glao dich phat sinh bing ngoai t¢ duoce chuyén déi theo ty gia tai ngay phat sinh giao dich. Sé
du cac khoan muc tién té ¢6 gde ngoai té tai ngay két thic nam tai chinh dugc quy doi theo ty gia
tai ngay nay.

Chénh léch ty gia phat sinh trong ndm tir céc giao dich bang ngoai té dugc ghi nhin vao doanh thu
hoat dong tai chinh hodc chi phi tai chinh. Chénh Iéch ty gid do danh gia Ial cac khoan muyc tien té
¢ gbe ngoai té tai ngay két thiic nam tai chinh sau khi bi trir chénh léch tang va chénh léch giam
dugce ghi nhdn vao doanh thu hoat dong tai chinh hogc chi phi tai chinh.

Ty gid sir dung dé quy déi cac giao djch phat sinh bang ngoal té la ty gia giao dich thure té tai thoi
diém phat sinh giao dich. Ty gia giao dich thuc té dbi véi cac giao dich bing ngoai té duge xac
dinh nhu sau;

o Dbi vai hop ddng mua ban ngoai te (hop dong mua ban ngoai 1§ gno ngay, hop ddng k¥ han,
hop déng twong lai, hop dong quyen chon, hop dong hoan dbi): ty gia ky két trong hop dong
mua, ban ngoai t¢ gitta Cong ty va ngan hang.

o Db voi ng phai thu: ty gia mua ngoai té clia ngan hang thuwong mai noi Cong ty chi dinh khach
hang thanh toan tai thoi diém giao dich phat sinh.

o D4i v6i ng phai tra: ty gid ban ngoai té clia ngdn hang thuong mai noi Cong ty du kién giao
dich tai thdi diém giao dich phat sinh.

o Db véi cac giao dich mua sdm tai san hodic cée khoan chi phi duge thanh todn ngay bang ngoai
té (khong qua cdc tai khoan phai tra): ty gid mua ngoai té ciia ngan hang thuong mai noi Cong
ty thyre hién thanh toan.

Ty gia sir dung dé danh gia lai sé du cac khoan muc tién té ¢ géc ngoai t¢ tai ngay két thic nam

tai chinh duoc xdc dinh theo nguyén tic sau:

»  Doi véi cic khoan ngoai té giri ngan hang: ty gia mua ngoai té ciia ngdn hang noi Céng ty md
tai khoan ngoai té.

o Dbi voi céc khoan muc tién € co goc ngoal t¢ duge phén loai la tai san khédc: ty gid mua ngoal
t¢ cua Ngan hang Thuong mai Co phan Quan doi (Ngin hang Cong ty thuong xuyén co giao
dich).

o Dbi voi céc khoan muc tién té c6 goc ngoai té duge phén loai la ng phai tra: ty gia ban ngoai té
ctia Ngin hang Thwong mai Co phan Quén doi (Ngin hang Cong ty thuong xuyén cé giao
dich).

Ban thiyét mink nay la mot bg phdn hop thanh va phdi dwge doc ciing vai Bde cdo tai chinh
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CONG TY CO PHAN CANG CAT LAI

Dia chi: Dudng Nguyén Thj Dinh, phudng Cét Li, thanh phd Thi Bic, thanh phé Ho Chi Minh, Viét Nam
BAO CAO TAI CHINH QUY 2/2025 (Céng ty Mg)

Cho nim tai chinh két thic ngay 31 thang 12 nam 2025

Bin thuyét minh Bdo cdo tai chinh (tiép theo)

3.

Tlen va cac khoan twong dwong tién

Tién bao gébm tlen mit va tién giri ngan hang khong ky han. Cac khoan m{mg dwong tién la céc
khodn dau tr ngdn han c6 thoi han thu hoi khong qua 3 thang ké tir ngay dédu tu, c6 kha ning
chuyan dbi dé dang thanh mot lugng tién xdc dinh va khéng c6 rui ro trong vigc chuyén déi thanh
tién tai thoi diém béo céo.

Cic khodn dau tw tai chinh

Cic khodn dau tw nim giie dén ngﬂy ddo han

Khoan dau tw dugc phan loai la nim giir dén ngdy déo han khi Céng ty c6 y dinh va kha néng gitr
den ngay dio han. Céc khoan dau tw ndm giir dén ngay ddo han clia Cong ty chi bao gom céc khoan
tién giri ngan hang co ky han. Thu nhip ldi tir cac khoan tién giri ngan hang ¢ ky han dugce ghi
nhén trén Bdo cio két qua hoat dgng kinh doanh trén co s¢ du thu.

Cic khodn diu tw vio cong ty con

Cdng ty con

Cong ty con la doanh nghiép chiu sy kiém soat cuia Cong ty. Vige kiém soat dat dwgc khi Cong ty
¢6 kha nang kiém sodt cac chinh sach tai chinh va hoat dong cta doanh nghiép nhan dau tu nham
thu duoc 11 ich kinh té tir céc hoat dong cia doanh nghiép dé.

Cong ty lién kef

Cong ty lién két 1a doanh nghiép ma Cong ty ¢ anh huéng dang ké nhung k]long co quyen kiém
sodt doi v&i cac chinh séch tai chinh va hoat déng. Anh huong dang ké thé hién & quyén tham gia
vao viéc dua ra cac quyet dinh vé chinh sach tai chinh va hoat dong cua doanh nghiép nhan dau tu
nhung khéng kiém soat cac chinh sach nay.

Ghi nhén ban déu

Céc khoan dau tr vao cong ty con, coug ty lién két duoc ghi nhan ban diu theo gia goc, bao gom
gid mua hoac khoan gop von c¢dng cde chi phi lién quan truc tiép dén viéc dau tw. Tr uorng hq‘p dau
tw bang tai san phi tien te, gia phi khoan diu tu dugc ghi nhdn theo gia tri hop 1y cua tai san phi
tién té tai thoi diém phat sinh.

Cd tie va loi nhudn cta cée nam trude khi khodn diu te duge mua dugce hach todn giam gia trj ctia
chinh khoan déu tw d6. Cd tirc va lgi nhudn ctia cic ky sau khi khoan dau tu duge mua duge ghi
nhéin doanh thu. Cd tirc duge nhan bang cé phiéu chi dugce theo dai s6 lwong c¢d phiéu ting thém,
khong ghi nhén gia trj ¢d phiéu nhan duge.

D phong !cm that cho cdc khoan dav tie vao cong ty con, cong ty lién két

Dy phong tén thit cho céc khoan dau tur vao cong ty con, cong ty lien két duoc trich lép khi cong
ty con, cong ty lién két bi 16, véi mirc trich lap bing chénh léch gu.ra von dau tir thue té ctia cac bén
tai cong ty con, cong ty lién két va von chi so hiru thuc co tai ngay két thiic nam tai chinh nhan véi
ty & s& hitu von didu 1é thue gép cua Cong ty tai cong ty con, cong ty lién két. Néu cong ty con,
cdng ty lién két la ddi twong lap

Béo cdo tai chmh hop nhal thi cén {:Lr dé xac dinh dy phong ton that la Bao cao tai chinh hogp nhat.
Tang, giam s6 dur phong ton that ddu tw vao cong ty con, cong ty lién két can phai trich lap tai ngay
két thiic ndm tai chinh dugc ghi nhén vao chi phi tai chinh.

Cic khodn ddu tie vio mug cu vén ciia don vi Mmc

Déu tu vao cdng cu von cia don vi khic bao gdm cac khoan dau or ~cong cu von nhung Cong ty
khong co quyen kiém sodt, dong klem sodt hodc ¢6 anh hudng dang ké ddi vai bén duge déu tu.
Céc khoan dau tu vao cong cu von ctia don vi khéac dugc ghi nhin ban dau theo gla gde, bao gom
gi4 mua hodic khoan gop von cdng cac chi phi trye tiép lién quan dén hoat dong dau tu. C6 tirc va
lgi nhudn ciia cae nam trude khi khoan déu tr duge mua duge hach todn giam gia tri cia chinh

Ban thuyét minh néy la mgt bg phdn hep thanh vé phai chege dpe cing véi Bdo edo tai chinh
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Dia chi: Buomg Nguyén Thj Dinh, phuong Cat Lai, thanh phé Thi Pirc, thanh phd Ho Chi Minh, Viét Nam
BAO CAO TAI CHINH QUY 2/2025 (Céng ty Me)
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khodn dau trr d6. Cb tirc va loi nhudn cta cdc ky sau khi khoan déu tu dwge mua duge ghi nhan
doanh thu. Co tirc duge nhén bang ¢6 phiéu chi dugc theo déi so lugng co phiéu ting thém, khéng
ghi nhan gia tri ¢6 phieu nhén duoc.

Dy phong ton that cho cac khoan dau ti vao cong cy von cua don vi khéc duge trich ldp nhu sau:

s D6i véi khoan diu tir vao c6 phiéu niém yét hogc gia tri hop Iy khoan diu ti duge xéc dinh tin
cdy, vige lap du phéna dra trén gid trj thi trudmg ciia ¢o phieu.

e Doi voi khoan dau tu khong xéac dinh duge g:a tri hofp ly tai thoi diém bdo cdo, viée lap dy
phong dugce Ihl,l’(: hien can cir vao khoan 16 cua don vi dwge dau tu, voi muc trich lap bang
chénh léch gitra vén dau tu thyc té cia cac bén tai don vi va von chi s& hiru thye c6 tai ngay
két thiic nam tai chinh nhén véi ty 1¢ s& hiru vén diéu 1¢ thue gép ciia Cong ty tai don vi d6.

Ting, giam s6 dy phong ton thit diu tr véio cong cu von ciia don vi khac can phai trich 1ap tai ngay
két thiic ndm tai chinh dugc ghi nhan vao chi phi tai chinh.

Cic khoan phai thu _
Cac khoan ng phai thu dugc trinh bay theo gia tri ghi so trir di cac khoan dy phong phai thu khé
doi.

Viéc phéan loai cdc khoan phai thu 1a phai thu khich hang va phai thu khac dugc thuc hign theo

nguyén tic sau:

e Phai thu ctia khéch hing phan anh céc khoan phai thu mang tinh chat thuong mai phat sinh tir
giao dich ¢6 tinh chit mua — ban gitta Céng ty va nguoi mua la don vi doc 1ap véi Cong ty.

e Phai thu khéc phan 4nh cdc khoan phai thu khéng c6 tinh thuong mai, khéng lién quan dén
giao dich mua — ban.

Dy phong phai thu khé doi duge ldp cho timg khoan no phai thu khé doi sau khi dé bu trir voi
khoan no phzn tra {neu cn) Mire trich ldp cédn cir vao tudi ng qua han cta cac khoan ng hodc dur
kién mr.rc ton that co thé xay ra, cu thé nhur sau:
o Dbi véing phai thu qua han thanh toan:
- 30% gla tri d0| vdi khoan ng phai thu qué han tir trén 6 thang dén dudi | nam.
- 50% gla tri d6i v&i khoan no phai thu qua han tir 1 nam dén dudi 2 nam.
- 70% gia tri ddi voi khoan ng phai thu qua han tir 2 nim dén dudi 3 nam.
- 100% gia tri d6i v&i khoan no phai thu qua han tir 3 nam trd lén.
e Doi v6i ng phai thu chua qua han thanh toan nhung khé ¢6 kha nang thu hoéi: can cr vao du
kién muc ton that dé lap du phong.

Tang, giam s du dyr phong ng phai thu khé doi cn phai trich 1ap tai ngay két thic nim tai chinh
dugc ghi nhan vao chi phi quan ly doanh nghi¢p.

Chi phi tra trude

Chi phi tra trude bao gbm céc chi phi thye té da phat sinh nhung ¢6 lién quan dén ket qua hoat
doéng san xuét kinh doanh ciia nhiéu nam tai chinh. Chi phi tra trude cua Cong ty chii yéu la cong
cu, dung cy va chi phi thay thé dém va cdu tau. Céc chi phi tra trudce nday duge phan bd trong
khoang thdi gian tra trude hodc thoi gian cdc loi ich kinh té tuong img duge tao ra tir céc chi phi
nay.

Chi phi bio hiém
Chi ph| bao hiém dugc phan bd vao chi phi san xuat kinh doanh theo phuong phap dudng thing
twong tmg voi thoi gian quy dinh trong hop dong bao hiém.

* -

Ban thuyét minh nay la mét bg phdn hap thanh va phai dwge doc cimg vai Bdo cdo tai chinh
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Chi phi thué ciu
Tién thué céu duge phin bé vao chi phi theo phuong phap dudng thaug tuong (g voi thoi gian
thué.

7. Taisdn co dinh hitu hinh
Tai san ¢6 dinh hiru hlnh dugc thé hién theo nguyén gid trir hao mon lay ké. Nguyén gid tai san ¢d
dinh hiru hinh bao gom toan bd cac chi phi ma Cong ty phai bo ra dé c¢6 duge tai san ¢b dinh tinh
dén th()'l diém dua tai san d6 vao trang thai sﬁn sang s:r dung Cédc chi phi phat sinh sau ghi nhan
ban dau chi dugc ghi ting nguyén gia tai san ¢b dinh néu céc chi phi nay chiic chén lam tang lgi ich
kinh té trong twong lai do sir dung tai san d6. Céc chi phi phat sinh khong thoa man diéu kién trén
dugc ghi nhan 1 chi phi san xuat, kinh doanh trong nam.
Khi tai san ¢d dinh hitu hinh dugc ban hay thanh 1y, nguyén gia va gia trj hao mon liy ké dwoc x6a
s6 va lai, 16 phat sinh do thanh 1y dugc ghi nhan vao thu nhip hay chi phi trong ky.
Tai san ¢b dinh eru hinh duge khiu hao theo phwong phép duong thing dya trén thoi gian hiru
dung udc tmh S6 ndm khau hao ciia céc loai tai san ¢6 dinh hitu hinh nhu sau:
Loai tai san c6 dinh S6 nam
Nha cira, vét kién triic 05 -30
May méc va thiét bi 03 - 12
Phuwong tién vén tai, truyén dan'” 03 - 10
Thiét bi, dung cu quan ly 03
Tai san ¢6 dinh khac 03
(*) Phuong tién vén tai c6 thoi gian khau hao 3 nam la céc tai san mua cii duge khau hao theo thoi
gian str dung con lai cia tai san.

8.  Taisan cb dinh v6 hinh

Tai san ¢d dinh v6 hinh dwgc thé hién theo nguyén gia trir hao mén lity ké.

Nguyén gi tai san co dinh v6 hinh bao gbm toan bd cdc chi phi ‘mi Cong ty phai bo ra dé co dugc
tai san ¢o dinh tinh dén thoi diém dua tai san d6 vao trang thai sin sang sir dung. Chi phi lién quan
dén tai san ¢ dinh vé hinh phat sinh sau khi gha nhin ban dau duqc ghl nhan 1a chi phi san xuat,
kinh doanh trong ném trir khi cac chi phi nay gan lién v6i mot tai san c6 dinh v6 hinh cu thé va lam
ting lgi ich kinh té tir céc tai san ndy.

Khi tai sén}é dinh vé hinh dugc ban hay thanh 1y, nguyén gid va gid tri hao mon liy ké duge xéa
5o va lai, 16 phat sinh do thanh 1y dwge ghi nhédn vao thu nhap hay chi phi trong ky.
Tai san ¢6 dinh v6 hinh ctia Céng ty bao gom:

Quyen st dung diit

Quyén sir d|,mg dat la toan bo cac chi ph1 thue té Cong ty da chi ra c6 lién quan tryc tiép toi dét sir
dung, bao gom tién chi ra dé ¢6 quyen sir dung dit, chi phi cho dén b, giai phong mat bang, san
lap mat bc’mg, 1é phi trude ba... Quyén sir dung dat dugc Nha nuéce giao c6 thu tién sir dung dit:
duge khau hao theo phuong phép dudng thang dua trén thoi gian giao dét (50 ndm).

Chueong trinh pft{fﬂ mém mdy tinh

Chl phi lién quan dén cdc chl.wng trinh phan mém may tinh khmg phai la mgt b phan gau két vai
phan cimg c6 lién quan duge yon héa. Nguyén g:a cua phdn mém may tinh la toan bo cac chi phi
ma Cong ty da chi ra tinh dén thoi diém dua phan mém vao sir dyng. Phdn mém may tinh duoc
khdu hao theo phuong phép dudng thing trong 03 nam.

Ban thigét minh nay lé mgt bg phin hop thank va phai dege doc ciing véi Bdo cdo tai chinh
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9.

10.

11,

12.

13.

Chi phi xiy dung co ban do dang

Chi phi xdy dyng co ban d& dang phan anh céc chi phi lién quan tryc tlep (bao gom ca chi plu li
vay co lién quan phu hop véi chinh sach ké toan ciia Cong ty) dén cac tai san dang trong qua trinh
xdy dung, may moc thi€t bi dang lip dat dé phuc vu cho myc dich san xuét, cho thué va quan ly
cling nhur chi phi lién quan dén viéc sita chira tai san cb dinh dang thye hién. Cac tai san nay dugc
ghi nhan theo gia goc va khong duge tinh khau hao.

Cac khoan ng phai tra va chi phi phai tra

Céc khoan ng phai trd va chi phi phai tra dugc ghi nhan cho s tién phai tra trong twong lai lién
quan dén hiang héa va dich vy da nhin duge. Chi phi phai tra dugc ghi nhan dya trén cac ude tinh
hop ly vé s tién phai tra.

Viéc phan loai cdc khoan phai tra la phai tra ngudi ban, chi phi phai tra va phai tra khac dugce thue

hién theo nguyén tic sau:

o Phai tra ngudi ban phan anh cac khoan phai tra mang tinh chét thuong mai phat sinh tir giao
dich mua hang hoéa, dich vu, tai san va nguoi ban la don vi doc lap véi Cong ty.

e Chi phi phai tra phan énh céc khoan phai tra cho hang héa, dich vu dd nhan dugce tir nguoi ban
hodc da cung cip cho ngudi mua nhung chua chi tra do chura co héa don hodic chua du hé so,
tai liéu ké toan va céc khoan phai tra cho ngudi lao dong vé tién luong nghi phép, cc khoan
chi phi san xudt, kinh doanh phai trich trudc.

e Phai tra khdc phan dnh cdc khoén phai tra khong c6 tinh thuong mai, khéng lién quan dén giao
dich mua, ban, cung cap hang hoéa dich vuy.

Cac khoan no phai tra va chi phi phai tra duge phén loai ngdn han va dai han trén Bang céan di ké
todn cén cir theo ky han con lai tai ngay ket thiic nam tai chinh.

Vén cha sé hiru

chn gop ctia clii so hitu

Vén gbp cua chi s¢ hira duge ghi nhan theo sé von thyc té da gop cha cée c6 dong.
Thang dir van cd phm: 5

Thang du vén co phan duoc ghi nhan theo sb chénh léch giira g!a phat hanh va ménh gla co phleu
khi phat hanh lan dau hogc phat hanh bé sung, chénh léch gitra gia tai phat hanh va gid tri so sach
cua co plueu quy va cdu phan von cha trdi phiéu chuyén dm khi déo han. Chi phi tryc tiép lién
quan den viéc phat hanh bd sung ¢ phiéu va tai phat hanh ¢ phiéu quy dugc ghi giam thing du
von ¢o phan.

Phan phm lgi nhudn

Loi nhudn sau thué thu nhdp doanh nghiép duge phéan phdi cho cdc c6 déng sau khi da trich i'i;lp cac
quy theo Diéu & cia Cong ty ciing nhu céc quy dinh cta phap ludt va da duge Pai hoi dong o
dong phé duyét.

Viéc phan phdi lgi nhuan cho cac cb dong duge cin nhic dén cac khoan muc phi tién t¢ nam trong
lgi nhudn sau thué chua phéan phéi cé thé ‘anh hudng dén luong tién va kha nang chi tra cd tirc nhu
|3 do danh gia lai tai sin mang di gép von, 1ai do danh gia lai cac khodn muyc tién té, cac cong cu
tai chinh va cdc khoan muc phi tién té khéc.

C6 tire duge ghi nhén la n phai tra khi duge Pai hi dong c6 dong phé duyét.
Ghi nhén doanh thu va thu nhap

Doanh thu cung qcfp dich vu .
Doanh thu cung cip dich vy duge ghi nhin khi dong thei thoa man cée diéu kién sau:

Ban thuyét minh néy la mgt bg phén hop thanh va phai dege doc cing vai Bdo edo thi chinh
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14,

15.

16.

e Doanh thu duoc xdc dinh twong déi chiic chin. Khi hgp ddng quy dinh ngudi mua duge quyén
tra lai dich vu dd mua theo nhimg diéu kién cuy thé, doanh thu chi dugce ghi nhan khi nhimg
diéu kién cu thé dé khong con ton tai va ngudi mua khong duge quyén tra lai dich vu di cung
cap.

¢ Céng ty dii hodc sé& thu dugc loi ich kinh té tir giao dich cung cip dich vy dé.

Xéc dinh duge phin cong viée da hoan thanh vao thei diém béo cdo.

e  Xac dinh dugc chi phi phat sinh cho giao dich va chi phi dé hoan thanh giao dich cung cip dich

vu do.

Truémg hc;rp dich vu duge thye higén trong nhiéu ky thi doanh thu duge ghi nhan trong nam dugc
ciin cit vao két qua phan cong viée da hoan thanh vao ngay két thiic ndm tai chinh.

Doanh thu cho thué tai sin hoat ding

Doanh thu cho thue tai san hoat dong dugc ghi nhén theo phirong phip dudng thang trong sut thoi
gian cho thué. Tién cho thué nhan trude cta nhiéu ky duge phan bo vao doanh thu phit hop véi thoi
gian cho thué.

!l: -
Tién lai

=X oy . - " , i N et A L .
Tién lai dugc ghi nhin trén co so thoi gian va 14i suat thyce te g ky.

Cb tike va lpi nhudn dwye chia

Cb tire va loi nhugn duge chia dugc ghi nhan khi Cong ty duge quyen nhén ¢ tirc hodc lgi nhudn
tir viée gop vén. CH tire _duge nhdn bang co phiéu chi duge theo dai s6 lugng ¢d phiéu tang thém,
khong ghi nhan gia trj ¢ phiéu nhan duge.

Cac khosn chi phi

Chi phi la nhitng khoan lam giam lgi ich kinh té dwge ghi nhan tai thoi diém giao dich phat smh
hogc khi c6 kha ning tuong d6i chdc chiin s& phét sinh trong twong lai khong phan biét di chi tién
hay chura.

Cac khoan chi phi va khoan doanh thu do né tao ra phai du'c)c ghi nhin dong thoi theo nguyén tic
phi hop. Trong truomg hop nguyén tic phu hop xung dot véi nguyen tic than trong, chi phi duge
ghi nhdn cén cir vao ban chét va quy dinh ciia cac chuan myc ké toan dé dam bao phan anh giao
dich mot cach trung thye, hop ly.

Thué thu nhéip doanh nghiép

Chi phi thué thu nhap doanh nghiép chi bao gom thué thu nhap hién hanh, 1a khoan thué duge tinh
dua trén thu nhdp tinh thué. Thu nhap tinh thué chénh léch so véi loi nhudn ké toan la do diéu
chinh cac khoan chénh l¢ch tam thoi gitra thué va ké toan, cac chi phi khong duge trir cling nhw
diéu chinh cac khoan thu nhap khong phai chiu thué va cic khoan 16 duge chuyén.

Bén lién quan

Céc bén dugc coi la lién quan néu mot bén ¢6 kha nang kiém soat hodc ¢6 anh hudng dang ké dbi
vi bén kia trong viée ra quyet dinh cac chinh sach tai chinh va hoat dong. Cac bén ciing duge xem
la bén lién quan néu cling chiju sy kiém soét chung hay chiu anh huéng dang ké chung.

Trong viéc xem xét moi quan hé ctia céc bén lién quan, ban chat cia moi quan hé duge chi trong
nhiéu hon hinh thirc phap ly.

Ban .r.lm}nf..+ minh nay la mgt bg phdn hap thank va phai dwge dpe ciing véi Bdo cdo tai chinh



CONG TY CO PHAN CANG CAT LAI

Dia chi: Puong Nguyén Thj Dinh, phudng Cat L4i, thanh phé Thi Dirc, thanh phd Hé Chi Minh, Viét Nam
BAO CAO TAI CHINH QUY 2/2025 (Céng ty Me)

Cho nam tai chinh két thic ngdy 31 thang 12 nim 2025

Bin thu}'ét minh Bio cdo tai chinh (tiép theo)

V.

1.

2b.

(in)

(i)

THONG TIN BO SUNG CHO CAC KHOAN MUC TRINH BAY TRONG BANG CAN DOI
KE TOAN
Tién va cdc khoan twong dwong tién

S6 cubi ky S6 dAu niim
Tién mét 1.219.391 360.887.624
Tién giri ngan hang khong ky han 29.629.966.760 31.368.805.036
]Cac khoan twong duong tién (nen gui ngan 135.000.000.000 60.000.000.000
ang ¢o ky han goc khong qué 3 thang)
Cong 164.631.186.151 91.729.692.660

Cic lcho.m diu tw tai chinh
Diu twr nim gur dén ngay ddo han
La cdc khoan tién giri ngan hang ¢ ky han tir trén 3 thang dén 12 thang, 6 gia tri ghi s6 bang gia goc.

BPéu tw gop vén vio don vi khdc

S6 cudi ky S6 dau nim
Gid gbc Dy phong Gia gbe Dy phong
Biu tw vao cong ty con 19.000.000.000 - 19.000.000.000 -
Céng ty C6 phin Tiép vin Qube 14 40 000,000 - 19.000.000.000 i
té Cang Cat Lai
Diu tw vio cong ty lién két 78.225.400.000 - 78.225.400.000 -
Cong ry Cophan T30 Cang QU8 95 995.400.000 - 78.225.400.000 :

Vo @
Diéu tw gép von vao don vi khdc ~ 2.258.600.000

Cong ty C6 phan Cao su thanh
phé Ho Chi Minh 9

]

2.258.600.000

2.258.600.000 (1.637.309.606)  2.258.600.000 (1.637.309.606)

Cing 99.484.000.000 (1.637.309.606) 99.484.000.000 (1.637.309.606)

Tai ngay ket thic nam téi chinh, Con ty s& hiru 1.900.000 cd phan, twrong duong 54,29% vén diéu
I¢ ciia Cong ty Ch phan Tiep van Quéc té Cang Cat Lai, khong thay d6i so voi sd ddu nam.

Tai ngay ket thiic ndm tai chinh, Cong ty so hitu 2.523.400 co phan, ménh gid 10.000 VND/I cb
phan, gia trj ghl sb 1a 78.225.400.000 VND, tuong {mg v&i 20% von diéu 1é ciia Cong ty C6 phan
Téan Cang Que V3, khong thay doi so véi sé dau nam.

Tai ngay két thiic nam tai chinh, Céng ty so hitu 225.860 cb phin, tuong duong 0,83% von diéu 1¢
ctia Cong ty Cd phén Cao su thanh phd Hd Chi Minh, khong thay ddi so véi sb dau nam.

Gida tri hop Iy
Cong ty chua xac dinh gid tri hop ly cua céc khoan dau tur khéng c6 gia niém yet do chua co6 huéng
dan cu thé vé viéc xac dinh gid trj hop ly.

Tinh hinh hoat dong cua cong ty con, cong ty lién két

Cong ty con, Cong ty lién két dang hoat dong kinh doanh binh thudng, khong c6 thay dbi lém so
v&i nam trudec.

Giao dich voi cong ty con, cong ty lién két

Céc giao dich trong yéu giira Cong ty v&i cong ty con, cong ty lién két nhu sau:

Ky nay Ky truwde
Céng ty Ci phiin Tiép vin Quéc té Cang Cit Lii
Str dung dich vu cua Céng ty con 45.495.687.990 3.982.829.464
Céng ty con chia cd tirc
Doanh thu dich vy tir vdn d cung cip 60.000.000 60.000.000
Lii ban hang tra cham 4.961.273

Ban mu}'e:.' minh néay la mgt bg phdn hyp thanh véa pheai dwge doe cling véi Bdo cdo tai chinh

LW



CONG TY CO PHAN CANG CAT LAI
Dia chi: Puéng Nguyén Thj Dinh, phuéng Cat Li, thanh phd Thu Birc, thanh phé Ho Chi Minh, Viét Nam
BAO CAO TAI CHINH QUY 2/2025 (Céng ty Mg)
Cho nam tai chinh két thic ngay 31 thang 12 ndm 2025
Bin thuyét minh Bdo cdo ti chinh (tiép theo)

Céong ty Co phin Tan Cing Qué Vis
Céng ty lién két chia cd tic

Phai thu ngin han ciia khdch hang

Ky nay

Ky truwéce

S6 cudi ky

A X %
So6 diau naim

Phai thu cdc bén lién quan 118.530.404.520 44.217.043.516
Cong ty TNHH Mot thanh vita Tong Cong ty 180 4,4 499 004,520 44217.043.516
Cang Sai Gon ) o

Céng ty C phin Tiép vin Quéc té Cang Cét Léi 32,400,000

Phai thu cde khdach hang khdc
Cong

1.137.468.310

1.137.468.310

119.667.872.830

45.354.511.826

4. Tra trwée cho ngudi ban ngin han

SH cudi ky S6 ddu nim

Cong ty C6 phan Tiép van Quéc té Cang Cat Lai 6.000.000.000
Cong ty CP Dich vu k¥ thudt Tan Cang 1.179.000.000 2.358.000.000
Liebherr-Mcctec Rostock GMBH 4.603.932.000
Céc nha cung cip khéc 859.183.000 617.128.952
Cing 2.038.183.000 13.579.060.952
5. Phai thu khac
Sa. Phdi thu ngan han khdc
S6 cudi ky S6 dAu nim
Gid tri Dy phong Gid tri Dw phong

Phai thu ede bén lién quan
Phi thu cde (6 clhiie va cd nhédn khdac
Dy thu lai tien guri c6 ky han

8.855.553.446 (4.733.409.654) 11.575.461.293 (3.386.023.629)
1.269.150.676 4.800.972.602

Tam (mg 240.000.000 20.000.000

Phai thu Quang Thdi Hong theo cdc bin ¢ 236 030 15404 715.851.087)  6.736.930.124(3.368.465.062)
an phic tham cia TAND TPHCMY

Céc khoan phai thu ngan han khac 609.472.646 (17.558.567) 17.558.567 (17.558.567)
Cing 8.855.553.446(4.733.409.654) 11.575.461.293 (3.386.023.629)

Phai thu Cong ty TNHH MTV Quang Thai Hong theo céc quyét dinh cia Toa an lién quan dén vy
viée tranh chdp hop ddng hop tic kinh doanh gitta Téng Céng ty Néng nghiép Sai Gon — Trich
nhiém hiru han Mot thanh vién véi Cong ty C6 phan Cang Cat Lai va hop ddng g giit hang héa
gitta Cong ty TNHH MTV Quang Thai Hong véi Cong ty C6 phan Cang Cat Lai, theo d6 Cong ty
phai thu Céng ty TNHH MTV Quang Thai Hong s tién 6.736.930.124 VND (bao gom tién thué
v tién 1di). Do Céng ty TNHH MTV Quang Théi Hong vin chua thuc hién nghia vy thanh toan
theo Ban an va cac quyét dinh thi hanh an, Chi cuc Thi hanh an dan sir quan Binh Thanh da ban
hanh Quyét dinh s6 67/QD-CCTHADS ngay 8/5/2023 vé viéc tam hodn xudt canh doi voi Ong
Nguyén Hoang Hai — Pai dién theo phap luat ciia Cong ty TNHH MTV Quang Théi Hong.

Ban thuyét minh néy Ii mgt bo phan hop thanh va phdi duge dpe ciing véi Bdo cdo tai chinh



CONG TY CO PHAN CANG CAT LAI
Dia chi: Pudng Nguyén Thi Dinh, phuong Cat Lai, thanh phé Thi Dire, thanh phé H6 Chi Minh, Viét Nam
BAO CAO TAI CHINH QUY 2/2025 (Céng ty Mg)
Cho nam tai chinh két thiic ngay 31 thang 12 nam 2025
Ban thuyét minh Bio cdo tii chinh (tiép theo)

S6 cudi ky

Gida trida ldp Thei gian

Gid gbe dy phong quda han

Sé ddu nim

Gia trj da lap

Gia gbe ay phbne

6. Ng xiu
Thi gian
qud han
Cong ty Cd phan
: Tré il
Tuan Léc Quang Tri §ah.a 8080
Cﬁl:lg ty Co phan Go Hai Trén 3 nim
Quang
Céng ty TNHH Van tai XNK
Trung Thinh Trén 3 ndm
CBF Coffee Trén 3 nam
Cong ty TNHH San xut

Thuong mai Tong hop Viét Trén 3 nam
Han My

Cong ty TNHH MTV
Quang Thai Héng

Cong

Tir 2-3 nam

536.549.860 (536.549.860) Trén 3 ndm

49.186.500 (49.186.500) Trén 3 nam

44.999.550 (44.999.550) Trén 3 ndm
130.982.400 (130.982.400) Trén 3 nam

17.558.567 (17.558.567) Trén 3 nam

6.736.930.124(4.715.851.087) Tir 2-3 nam

7.516.207.001 (5.495.127.964)

Tinh hinh bién déng du phong ng phai thu khé doi nhur sau:

S6 dau nam .
Trich lap du phong bo sung
$6 cudi ky

7. Hang ton kho

536.549.860 (536.549.860)

49.186.500  (49.186.500)

44.999.550  (44.999.550)

130.982.400 (130.982.400)

17.558.567 (17.558.567)

6.736.930.124 (3.368.465.062)

7.516.207.001 (4.147.741.939)

La cong cu, dung cu, vit tir tén kho.

8. Chi phi tra trwéc ngin han
8a. Chi phi tra triede ngin han

Chi phi bao hiém

Chi phi sita chita céu, cau tau
Chi phi thué dt

Cong

8b.  Chi phi tra trwde dai han

Chi phi sira chira
Cong

Ky nay Ky trude
4.147.741.939 779.276.877
1.347.386.025 3.368.465.062
5.495.127.964 4.147.741.939

86 cubi ky S6 diu nim
302.778.198 147.818.827
1.442.581.819

430.532.640
733.310.838 1.590.400.646

F 4 A -
S0 cuoi nam

Sé diu nim

17.572.784.902

15.300.027.888

17.572.784.902

15.300.027.888

Ban thuyét minh nay la mgt b phdn hop thanh va phai dege dpc ciing voi Bdo cdo tai chinh

L LY Y
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CONG TY CO PHAN CANG CAT LAI

Dia chi: Pudng Nguyén Thj Pinh, phuong Cét Lai, thanh phé Thi Dirc, thanh phd Hé Chi Minh

BAO CAO TAI CHINH QUY 2/2025 (Cong ty Mg)
Cho nam tai chinh két thic ngay 31 thang 12 nam 2025
Bin thuyét minh Béo cdo tai chinh (tiép theo)

, Viét Nam

10.  Taisan ¢6 dinh v hinh

Chwong trinh phin

11.

A - A A

Quyeén sir dung dat o miéy tinh Cong
Nguk'i'm gia
S0 dau nam 101.262.004.441 280.000.000 101.542.004.441
S6 cubi ky 101.262.004.441 280.000.000 101.542.004.441
Trong do: ) X
Pa khau hao hét nhung van con sir ) 180.000.000 280.000.000
dung
Gid tri hao mon
S6 ddu nam 26.278.747.433 280.000.000 26.558.747.433
Khéu hao trong ky 792.324.042 792.324.042
S6 cubi ky 27.071.071.475 280.000.000  27.351.071.475

Gia trj con lai

S6 dau nam

S6 cubi ky

Trong do:

Tam thoi khong sir dung
Pang ché thanh ly

Chi phi xiy dung co ban do dang

74.983.257.008

74.983.257.008

74.190.932.966

74.190.932.966

Két chuyén hinh

S6 dau nim (.:hl phi pllaf thanh tai san/chi Sb cudi ky
sinh trong ky phi
Mua sdm tai san ¢6 dinh 124.061.666 23.856.230.566 (23.980.292.232)
Xay dyng co ban do dang 553.543.848 553.543.848
gi':hphi stra chira tai san co 626.906.965 66.358.136 693.265.101
Cing 1.304.512.479  23.922.588.702 (23.980.292.232)  1.246.808.949

12.

Phai tra ngwdi ban ngfm han

Phudi trd cde bén lién quan

Coéng ty TNHH MTV Tong Céng ty Tan Cang Sai Gon
Céng ty C6 phan Dich vu K¢ thuat Tén Céng

Céng ty C6 phan Tiép van Quéc té Cang Cét Lai

Céng ty CP Xay dyng cong trinh Tén Cang

= R » A -
Phai tra cde nha cung cap khdac

Cong ty TNHH Thuong mai Xdy dung Hong Linh

Cong ty TNHH Thuong mai Pan Hung

Cong ty C6 phan Pau tw va T van Thiét ké S6 Mot

Céc nha cung cap khac
Cong

So cudi ky

S6 diu nim

24.797.159.685 1.332.442.773
8.023.816 38.400.487
3.376.984.355 657.594.180
21.412.151.514 -
636.448.106

1.209.682.735 4.270.537.016
55.660.090 2.044.326.721
810.000.000

528.698.393

1.154.022.645 887.511.902

26.006.842.420

5.602.979.789

Cong ty khdong 6 ng phai tra ngudi ban qua han chua thanh toén.

Bein thuyét minh néy lé mot bg phan hop thanh va phéi diege doc ciing véi Bde cdo tai chinh



CONG TY CO PHAN CANG CAT LAI

Dia chi: Pudng Nguyén Thi Dinh, phudng Cat Lai, thanh phd Tha i, thanh phé Hé Chi Minh, Viét Nam

BAO CAO TAI CHINH QUY 2/2025 (Cong ty Mg)
Cho nam tai chinh két thiic ngay 31 thang 12 ndm 2025
Bin thuyét minh Bdo cdo tai chinh (tiép theo)

13.  Thué va cdc khoan phai njp Nha nwée
S6 ddu nam S6 phit sinh trong ky S6 cudi ky
Phai nip Phai thu S6 phai ndp S6 da nop Phai nép Phai thu
Thué GTGT 5 3 )
fikn: B 10 0 - 1.201.860.393 1.201.860.393
Thué GTGT ) )
hang nhdp khiu - - 1.847.588.198 (1.847.588.198)
Thué thunhdp . 5 ) ” )
Ao vl 5.442.650.992 11.719.405.926  (5.588.010992) || <74 045 926
;r;‘r“:‘;ﬁ‘:“ A 460.974.567 - 606.811379 (1.160.791.978) - 93.006.032
Thué dat . . 15.499.175 15.499.175 . -
Tién thué dét . = 861.065.280 861.065.280 -
G gk e y . 3.000.000 3.000.000 : :
khac
Cong 5.903.625.559 - 16.255.230.351  (9.475.955.623) 12.775.906.319  93.006.032

Thué gid tri gia fting

Céng ty ndp thué gi tri gia ting theo phuong phép khau trir. Thué sudt thué gia tri gia ting nhu sau:

Cung cap nude sach
Céc dich vu khéc

Thué thu nhip deanh nghiép

5%
8%; 10%

Céng ty phai ndp thué thu nhap doanh nghiép cho céc khoan thu nhip tinh thué véi thué suat 20%.

Thué thu nhip doanh nghiép phai nép trong ky dugc du tinh nhu sau:

Téng loi nhuan ké toén trude thué
Cac khoan diéu chinh tang, giam lgi nhudn ké
todn dé xac dinh loi nhudn chiu thué thu nhap
doanh nghiép:
- Cac khoan diéu chinh ting
Thit lao HPOT,BKS khéng triee tiép diéu
hanh
Chi phi logi trir khong hop 1¢é khac
Chi phi dir phong khoan phai thu
Chi phi thi hanh an
- Céac khoan diéu chinh giam
Thu nhép chiu thué
Thu nhap duge mién thué
Thu nhap tinh thué
Thué suét thué thu nhip doanh nghiép
Thué thu nhip doanh nghiép phai njp thee
thué suit pho thong

Ky nay

Ky trwéc

56.800.607.894

1.796.421.733
252.000.000

197.035.708
1.347.386.025

54.341.722.018

5.476.555.116
302.700.000

286.923.654
3.368.465.062
1.518.466.400

58.597.029.627 59.818.277.134
58.597.029.627 59.818.277.134

20% 20%
11.719.405.926 11.963.655.427

Thué thu nhip doanh nghiép duoe mién, gidm (%) -
Diéu chinh thué thu nhdp doanh nghiép phai ndp

cuia cac nam trude

Tong Thué thu nhip doanh nghiép con phai ngp

Cic logi thué khdc
Céng ty ké khai va ndp theo quy dinh.

11.719.405.926

11.963.655.427

Ban thuyét minh nay la mot bo phdn hgp thanh va phai dugc doc cimg vai Bdo edo tai chinh

TR |



CONG TY CO PHAN CANG CAT LAI
ia chi: Pudng Nguyén Thi Dinh, phudng Cét Lai, thanh phé Thi Pirc, thanh phé HO Chi Minh, Viét Nam
BAO CAO TAI CHINH QUY 2/2025 (Céng ty Me)

Cho nam tai chinh két thic ngay 31 thang 12 nam 2025
Ban thuyét minh Béo cdo tai chinh (tiép theo)

14.  Phai tra ngin han khic

Phii trd cdc bén lién quan
C4 tire, lgi nhudn phai tra
Céng ty TNHH MTV Tong Céng ty Tdn cang Sai Gon

Cong tyv TNHH MTV Dich vu Cong ich Thanh nién

Xung phong

Cong ty Co phan Pai ly Giao nhdn Vin tai Xép do

Iiin Cang

Thi lao HDQT, Ban kiém sodt
Phii tra cdce don vi va cd nhan khdc

Kinh phi cong doan

Béo hiém xa hdi, bao hiém y té, bao hiém that nghiép
Thué gia tri gia tang chua ké khai
Nhan ky quy, ky cuge ngin han
Cb tire, loi nhuan phai tra

Céc khoan phai tra ngén han khac

Cdng

15. Quy khen thwdng, phic lgi

Quy khen thuong
Quy phiic lgi

Quy thuong Ban diéu hanh

Cong

16.  Vén chi s& hiru

S6 cudi ky

S6 dAu nim

46.759.961.400
46.597.961.400
23.272.173.900

20.021.662.500

3.304.125.000

162.000.000
54.030.453.244
61.604.620
6.265.004
3.900.641.760
375.750.000
49.667.658.955

162.000.000

162.000.000
6.059.297.527
30.768.126
4.128.734
375.750.000
5.626.596.635

18.532.905 22.054.032
100.790.414.644 6.221.297.527

S6 dau nim Tll;(:; IE;) El};:g $6 cudi ky
2.275.294.490 - (1.709.000.000) 566.294.490
476.080.614 - (646.975.000) (170.894.386)
4.859.882 292.258.136  (292.258.136) 4.859.882
2.756.234.986 292.258.136 (2.648.233.136) 400.259.986

- L. L . £ A - A .o -~
16a. Bang doi chiéu bién djng ctia von chii so hivu

Nam trivde

Sé dur ddu ndm

Lgi nhudn trong nam

Chia c6 tire tir loi nhudn nam
trudc

Trich quy khen thuémg BDH
tir lgi nhudén ndm trude
Trich quy KTPL tir lgi nhugn
trong ndm

Sé dw cudi nim

Ndm nay

S6 du ddu ndm

Lgi nhudn trong ky

Chia cd tire tir lgi nhudn ndm
trude

Trich quy khen thuéng BBH
tir lgi nhudn nam trude

Trich qui KTPL tir lgi nhudn
trong ky

S6 dw cudi ky

Vién gép cia chi

50" hitu

Thing du von
ci pll%lll

Quy diu tu phit

trién

Lgi nhuiin sau
thué chwa phén
phdi

Cing

340.000.000.000

60.123.448.000

101.852.596.289

88.916.883.910
95.924.290.680

(88.400.000.000)
(349.382.163)

(4.796.214.534)

590.892.928.195
95.924.290.68(C

(88.400.000.000°
(349.382.163

(4.796.214.534"

340.000.000.000

60.123.448.000

101,852.596.289

91.295.577.893

593.271.622.182

340.000.000.000

60.123.448.000

101.852.596.289

91.295.577.893
45.081.201.968

(90.780.000.000)

(292.258.136)

593.271.622.182
45.081.201.96&

(90.780.000.000°

(292.258.136,

340.000.000.000

60.123.448.000

101.852.596.289

45.304.521.725

547.280.566.014

Ban thuyér mink nay la mgt b phgn hop thanh va phai dhege doc cimg véi Béo cdo tai chinh



CONG TY €O PHAN CANG CAT LAI
Dia chi: Pudng Nguyén Thi Dinh, phudmg Cét Li, thanh phé Thu Bure, thanh phé H6 Chi Minh, Viét Nam
BAO CAO TAI CHINH QUY 2/2025 (Céng ty Me)
Cho nam tai chinh két thiic ngay 31 thang 12 nam 2025
Bin thuyét minh Bao cdo tai chinh (tiép theo)

16b. Chi tiét von gdp cita chii sé hivu

16c.

VL

Vén dau tu ciia Nha nuée

Trong dé:

Cong ty TNHH Mgt thanh vién Téng Céng ty Tén
Cang Sai Gon

Cong ty TNHH Mt thanh vién Dijch vu Céng ich
Thanh nién xung phong

Vén gép cuia cic cb ddng khac

Cong

A A
S0 cuoi nim

A A
So dau nim

162.149.200.000

87.161.700.000

74.987.500.000
177.850.800.000

162.149.200.000

&87.161.700.000

74.987.500.000
177.850.800.000

340.000.000.000

340.000.000.000

Co phiéu

S6 lugng cd phiéu phd théng dang ky phat hanh
S6 lugng c6 phiéu phd thong da phat hanh

S6 lugng b phiéu phé théng duge mua lai

S6 lugng cd phiéu phd thong dang luu hanh

Ménh gia co phiéu dang luu hanh: 10.000 VND.

A A
S0 cuoi naim

S6 dau nam

34.000.000
34.000.000

34.000.000

34.000.000
34.000.000

34.000.000

THONG TIN BO SUNG CHO CAC KHOAN MUC TRINH BAY TRONG BAO CAO KET

QUA HOAT PONG KINH DOANH

Doanh thu bén hang va cung céip dich vu

Dich vu cho thué cang bién

Doanh thu dich vu cho thué thiét bi xép d&
Doanh thu dich vu van chuyén

Doanh thu dich vu khac

Cong

Gid von hang ban

Gia von hang ban
Cong

Doanh thu hoat djng tai chinh

Lai tién giri ngdn hang

Cb tire, loi nhudn duge chia
Lai ban hang tra chdm
Cing

Chi phi tai chinh

L4 chénh léch ty gia phdt sinh
Cong

Ky nay Ky trwée
76.500.000.000 75.000.000.000
11.305.229.664 12.526.570.268
42.800.000,000 -

1.536.256.000 6.110.718.657
132.141.485.664 93.637.288.925

Ky nay Ky trude
64.283.252.800 26.119.306.420
64.283.252.800 26.119.306.420

Ky nay Ky truwoe

3.362.154.241 4,715.086.993
- 4.961.273
3.362.154.241 4.720.048.266

Ky nay Ky truwéc

236.560.212 .
236.560.212 -

Ban thuyét minh nay la mgt bg phen hop thanh va phdi diege doc ciing véi Bdo cdo tai chinh
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CONG TY CO PHAN CANG CAT LAI

Dia chi: Dudng Nguyén Thj Dinh, phudmg Cat L4, thanh phd Th Dire, thanh phd Ho Chi Minh, Viét Nam
BAO CAO TAI CHINH QUY 2/2025 (Cong ty Mg)

Cho nam tai chinh két thiic ngay 31 thang 12 nam 2025

Bén thuyét minh Bdo cdo tai chinh (tiép theo)

5. Chi phi ban hang
Ky nay Ky truwoc
Chi phi dich vy mua ngoai 621.280.018 239.280.000
Chi phi ban hang khac 200.788.527 52.587.160
Cing 822.068.545 291.867.160
6.  Chi phi quén Iy doanh nghiép
Ky nay Ky trudce
Chi phi cho nhén vién 6.071.725.210 6.443.808.968
Chi phi vt liéu quan ly 79.472.669 68.376.190
Chi phi d6 dimg vin phong 99.471.060 151.868.932
Chi phi khau hao tai san c6 dinh 893.291.044 990.414.69
Thué, phi va I¢ phi 18.499.175 18.499.17
Dur phong phai thu kho doi 1.347.386.025 3.368.465.3§
Chi phi dich vy mua ngoai 1.603.154.993 1.907.405.
Cac chi phi khac 3.293.491.878 3.105.048.21
Cong 13.406.492.054 16.053.886.389
7. Thu nhiip khac
Ky nay Ky trwée
Lai thanh ly, nhugng ban tai san 54.750.000
Thu nhdp khac - -
Cong 54.750.000 -
8. Chi phi khac
K¥ nay Ky trwde
Phai t'rsi V.é thi hanh an Tranh chap hop dong i 1 518.466.400
hop tac kinh doanh
Chi phi khac 9.408.400 76.000
Cong 9.408.400 1.518.542.400
9.  Lai trén ¢b phiéu

Théng tin vé i co ban trén ¢d phiéu duge trinh bay trén Béo cdo tai chinh hop nhat.

Lap, ngay 25 thang 07 nam 2025

Ngudi lip biéu

Ké todn trwomg

- Vo Thai Hiu Nguyén Viét Trwing

Lé Chi Dang

Badn thuyét minh ndy la mgt bg phdn hop thanh va phdi duge doe ciing véi Bdo cdo tai chinh



CAT LAI PORT JSC
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FINANCIAL STATEMENTS
Q2/2025
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CAT LAI PORT JSC

Nguyen Thi Dinh Str, Cat Lai Ward, Thu Duc City, Ho Chi Minh City, Viet Nam

FINANCIAL STATEMENTS
For the fiscal year ended 31 December 2025

BALNACE SHEET
As at 30 June 2025
ASSETS Code Notes
A - CURRENT ASSETS 100
I.  Cash and cash equivalents 110 Vi
1. Cash 111
2. Cash equivalents 112
II. Short-term financial investments 120
1. Trading securities 121
2. Provisions for devaluation of trading securities 122
3. Held-to-maturity investments 123 V.2a
III. Short-term receivables 130
l. Short-term trade receivables 131 V.3
2. Short-term prepayments to suppliers 132
3. Short-term inter-company receivables 133
4. Receivable according to the progress of construction co 134
5. Receivables for short-term loans 135
6. Other short-term receivables 136 V.4
7.  Allowance for short-term doubtful debts 137 V.5
8. Deficit assets for treatment 139
IV. Inventories 140
1. Inventories 141 V.6
2. Allowance for inventories 149
V. Other current assets 150
l.  Short-term prepaid expenses 151
2.  Deductible VAT 152
3. Taxes and other receivables from the State 153 V.11
4.  Trading Government bonds 154
5 Other current assets 155

Bdo cdo néy phai dege dpc cimg véi Ban thiyét minh Bdo cdo tai chinh

Unit: VND
Closing balance Opening balance
403,905,201,788 350,811,169,163
164,631,186,151

29,631,186,151
135,000,000,000

110,000,000,000

110,000,000,000

125,066,481,312
119,667,872,830
2,038,183,000

8,855,553,446
(5,495,127,964)

3,381,217,455
3,381,217,455

826,316,870
733,310,838
93,006,032

185,000,000,000

66,361,292,132
45354,511,826
13,579,060,952

11,575,461,293
(4,147,741,939)

5,530,675,211
5,530,675,211

2,189,509,160
1,590,400,646
599,108,514



CAT LAI PORT JSC

Nguyen Thi Dinh Str, Cat Lai Ward, Thu Duc City, Ho Chi Minh City, Viet Nam

FINANCIAL STATEMENTS

For the fiscal year ended 31 December 2025

Balance sheet

ASSETS
B - NON-CURRENT ASSETS

Long-term receivables

Long-term trade receivables
Long-term prepayments to suppliers
Working capital in affiliates
Long-term inter-company receivable
Receivables for long-term loans
Other long-term receivables

el

= o

II. Fixed assets

1. Tangible fixed assets
Historical cost
Aecumulated depreciation

2. Financial leased assets
Historical cost
Accumulated depreciation

3. Intangible fixed assets
Initial cost
Accunudated amortization

III. Investment property
Historical costs
Accumulated depreciation

IV, Long-term assets in process

l. Long-term work in process

2. Construction-in-progress

V. Long-term financial investments

. Investments in subsidiaries

2. Investments in joit ventures and associates
3. Investments in other entities

4. Provisions for devaluation of long-term financial invest
5. Held-to-maturity investments

VI. Other non-current assets

. Long-term prepaid expenses

2. Deferred income tax assets

3. Long-term components and spare parts

4. Other non-current assets

TOTAL ASSETS

Allowance for long-term doubtful debts

Code

200

210
211
212
213
214
215
216
219

220
221
222
223
224
225
226
227
228
229

230
231
232

240
241
242

250
251
252
253
254
255

260
261
262
263
268

270

Bao cdao nay phai dvegre doc ciing vai Ban thuyét minh Béo cdo tai chinh

Notes Closing balance Opening balance
284,954,977,372 267,400,151,758
168,288,693,127 152,948,920,997

V.7 94,097,760,161 717,965,663,989
326,246,781,647 302,266,489,415
(432,149,021,486) (424,300,825,426)

V.8 74,190,932,966 74,983,257,008

101,542,004,441
(27,351,071,475)

101,542,004,441
(26,558,747,433)

1,246,808,949 1,304,512,479

V.9 1,246,808,949 1,304,512,479
V.2b 97,846,690,394 97,846,690,394
19,000,000,000 19,000,000,000
78,225,400,000 78,225,400,000

2,258,600,000 2,258,600,000
(1,637,309,606) (1,637,309,606)
17,572,784,902 15,300,027,888

V.12 17,572,784,902 15,300,027,888
688,860,179,160 618,211,320,921




CAT LAI PORT JSC

Nguyen Thi Dinh Str, Cat Lai Ward, Thu Duc City, Ho Chi Minh City, Viet Nam

FINANCIAL STATEMENTS
For the fiscal year ended 31 December 2025
Balance sheet

RESOURCES

C - LIABILITIES

Current liabilities
Short-term trade payables

Short-term advances from customers

Payables to employees
Short-term accrued expenses
Short-term inter-company payable

o~ O L B L R = e

Short-term unearned revenue

e

Other short-term payables

— s
—_—

Provisions for short-term payables

B

Bonus and welfare funds

[—
id

Price stabilization fund
14. Trading Government bonds

II. Long-term liabilities
I. Long-term trade payables
2. Long-term advances from customers

Long-term accrued expenses

[nter-company payables for working capital

Long-term inter-company payables

3

4

5

6. Long-term unearned revenue
7. Other long-term payables

8

Long-term borrowings and financial leases

9.  Convertible bonds

10. Preferred shares

11. Deferred income tax liability

12. Provisions for long-term payables

13. Science and technology development fund

Taxes and other obligations to the State Budget

Payable according to the progress of construction contr:

Short-term borrowings and financial leases

Code

300

310
311
312
313
314
315
316
317
318
319
320
321
322
343
324

330
331
332
333
334
335
336
337
338
339
340
341
342
343

Bdo cdo nay phdi diege doe ciing véi Ban thuyét mink Bao cdo tai chinh

Notes

V.10

V.11

V.12

V.13

Closing balance

Opening balance

141,579,613,146

141,579,613,146
26,006,842,420

-

12,775,906,319
1,606,189,777

100,790,414,644

400,259,986

24,939,698,739

24,939,698,739
5,602,979,789
5,903,625,559
4,447,246,526
8,314,352

6,221,297,527
2,756,234,986



CAT LAI PORT JSC
Nguyen Thi Dinh Str, Cat Lai Ward, Thu Duc City, Ho Chi Minh City, Viet Nam
FINANCIAL STATEMENTS

For the fiscal year ended 31 December 2025

Balance sheet

D-

B =l oEh ke e

=

RESOURCES
OWNER'S EQUITY

Owner's equity

Capital

Ordinary shares carrying voting rights
Preferred shares

Share premiums

Bond conversion options

Other sources of capital

Treasury stocks

Differences on asset revaluation
Foreign exchange differences
Investment and development fund
Business arrangement supporting fund
Other funds

. Retained earnings

Retained earnings accumulated
to the end of the previous period
Retained earnings of the current period

Other sources and funds
Sources of expenditure
Fund to form fixed assets

TOTAL LIABILITIES AND OWNER'S EQUITY 440

Preparer

A

Vo Thai Hau

Code Notes Closing balance Opening balance
400 547,280,566,014 593,271,622,182
410 V.14 547,280,566,014 593,271,622,182
411 340,000,000,000 340,000,000,000

41la 340,000,000,000 340,000,000,000

411b - =
412 60,123,448,000 60,123,448,000
413 -

414 - -
415 - -
416 - .
417 - : -
418 101,852,596,289 101,352,5_} 9
419 "

420 - -
421 45,304,521,725 91,295,577,893

421a 223,319,757 167,501,747

421b 45,081,201,968 91,128,076,146
422 - -
430 - -
431 - -
432 - -

688,860,179,160 618,211,320,921
Prepared on 25 July 2025
Chief Accountant l i
Nguyen Viet Truong Le Chi Dang

Bio cie nay phai diege doc cimg véi Ban thyét minh Bdo cdo 14i chinh
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CAT LAI PORT JSC

Neguyen Thi Dinh Str, Cat Lai Ward, Thu Duc City, Ho Chi Minh City, Viet Nam

FINANCIAL STATEMENTS
For the fiscal year ended 31 December 2025

CASH FLOW STATEMENT

(under indirect method)
For the fiscal year ended 31 December 2025

ITEMS

I. Cash flows from operating activities

1. Profit/ (loss) before fax

2. Adjustiments

- Depreciation of fixed assets and investment properties

- Provisions and allowances

- Exchange gain/ (loss) due to revaluation of
moneytary items in foreign currencies

- Gain/ (loss) from investing activities

- Interest expenses

- Others

3. Operating profit/(loss) before
changes of working capital

- Increase/(decrease) of receivables

- Increase/(decrease) of inventories

- Increase/ (decrease) of payables

- Increase/ (decrease) of prepaid expenses

- Increase/ (decrease) of trading securities

- Interests paid

- Corporate income tax paid

- Other cash inflows

- Other cash outflows

Net cash flows from operating activities

II. Cash flows from investing activities

1. Purchases and construction of fixed assets
and other long-term assets

2. Proceeds from disposals of fixed assets
and other long-term assets

3. Cash outflow for lending, buying debt instruments
of other entities

4. Cash recovered from lending, selling debt instruments
of other entities

5. Investments into other entities

6. Withdrawals of investments in other entities

7. Interest earned, dividends and profits received

Net casl flows from investing activities

Béo cdo niy phai dwgc doc cimg vai Ban thuyét minh Bdo cdo 1ai chinh

Code

01

02

04
05
06
07

08
09
10
11
12
13
14
15

17
20

21

22

24
25
26
27

30

Unit: VND
Notes Current year Previous year
56,800,607,894 54,341,722,018

V.9 8,640,520,102

1,347,386,025

VI3 (3,094,027,389)
63,694,486,632 63,424,992,696
(67,682,226,649) (96,742,707,093)
2,149,457,756 4,287,218,519
22,066,170,753 5,961,037,745
(1,415,667,206) (4,612,706,820)
V.13 (5,588,010,992) (4,858,754,853)
V.16 (2,648,233,136) (2,734,382,163)
10,575,977,158 (35,275,301,969)
V.9 (19,159,356,702) (941,336,222)
(90,000,000,000) (225,000,000,000)
165,000,000,000 85,000,000,000
6,625,849,315 3,394,442,592
62,466,492,613 (137,546,893,630)




CAT LAI PORT JSC

Nguyen Thi Dinh Str, Cat Lai Ward, Thu Duc City, Ho Chi Minh City, Viet Nam
FINANCIAL STATEMENTS

For the fiscal year ended 31 December 2024

CASH FLOW STATEMENT

ITEMS Code Notes Current year Previous year

IIL. Cash flows from financing activities

1. Proceeds from issuing stocks and capital contributions

from owners 31 - -
2. Repayment for capital contributions and re-purchases

of stocks already issued 32 2 .
3. Proceeds from borrowings 33 - g
4. Repayment for loan principal 34 - -
5. Payments for financial leased assets 35 = .
6. Dividends and profit paid to the owners 36 (140,976,280) (b,574,892,920)

X4
LA
Net cash flows from financing activities 40 (140,976,280) ( 1 ,X 71}@_*920)
HAN ;

Net cash flows during the period 50 72,901,493,491 )

Beginning cash and cash equivalents 60 V.1 91,729,692,660

Effects of fluctuations in foreign exchange rates 61 5 “

Ending cash and cash equivalents 70 V.l 164,631,186,151 53,677,280,214

Prepared on 25 July 2025
Preparer Chief Accountant

Q/&«{

Vo Thii Hiu Nguyen Viet Truong

Beio cdo ndy phai diege dec cimg vii Ban thuyét minh Bdo cdo tai chinh



CAT LAI PORT JOINT STOCK COMPANY

Address: Nguyen Thi Dinh Road, Cat Lai Ward, Thu Duc City, Ho Chi Minh City, Vietnam
FINANCIAL STATEMENTS

For the fiscal year ended 31 December 20235

3.

11.

NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS
Q2/2025

GENERAL INFORMATION

Ownership form
Cat Lai Port Joint Stock Company (hereinafter referred to as “the Company™) is a joint stock
company.

Operating field
The Company operates in the field of service.

Principal activities
The principal activities of the Company are leasing seaport, leasing stevedoring equipment, cargo
loading and unloading services at seaports.

Normal operating cycle
The normal operating cycle of the Company is within 12 months.

Structure of the Company

Subsidiary

The Company only invests in one subsidiary, which is Cat Lai Port International Logistics JSC.
located at No. 43 Road N2, Mega Village Residential Quarter, Quarter 3, Long Truong Ward, Ho
Chi Minh City. The principal activity of this subsidiary is other support services related to
transportation. As of the balance sheet date, the Company’s contribution rate in this subsidiary was
54.29%, the voting rate and the ownership rate were equivalent to the contribution rate.

Associate

The Company only invests in one associate, which is Tan Cang Que Vo JSC. located in Kieu
Luong Hamlet, Phu Lang Commune, Bac Ninh Province. The principal activity of this associate is
leasing depot. As of the balance sheet date, the Company’s contribution rate in this associate was
20%, the voting rate and the ownership rate were equivalent to the contribution rate.

Statement on information comparability in the Financial Statements
The corresponding figures of the previous year are comparable to those of the current year.

Employees
As of the balance sheet date, there were 40 employees working for the Company (at the beginning
of the year: 39 employees).

FISCAL YEAR AND ACCOUNTING CURRENCY

Fiscal year
The fiscal year of the Company is from | January to 31 December annually.

Accounting currency unit
The accounting currency unit is Vietnam Dong (VND) because payments and receipts of the
Company are primarily made in VND.

These Notes form an integral part of and should be read in conjunction with the Financial Statements
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111.
L.

IV.

ACCOUNTING STANDARDS AND SYSTEM

Accounting System

The Company applies the Vietnamese Accounting Standards, the Vietnamese Enterprise
Accounting System, which were issued together with the Circular No. 200/2014/TT-BTC dated 22
December 2014, the Circular No. 53/2016/TT-BTC dated 21 March 2016 as well as other Circulars
guiding the implementation of the Vietnamese Accounting Standards of the Ministry of Finance in
the preparation and presentation of Financial Statements.

Statement on the compliance with the Accounting Standards and System

The Board of Management ensures to follow all the requirements of the Vietnamese Accounting
Standards, the Vietnamese Enterprise Accounting System, which were issued together with the
Circular No. 200/2014/TT-BTC dated 22 December 2014, the Circular No. 53/2016/TT-BTC dated
21 March 2016 as well as other Circulars guiding the implementation of Vietnamese Accounting
Standards of the Ministry of Finance in the preparation and presentation of Financial Statements.

ACCOUNTING POLICIES

Basis of preparation of the Financial Statements
All the Financial Statements are prepared on the accrual basis (except for the information related to
cash flows).

The Financial Statements are prepared in Vietnamese and English, in which the Financial
Statements in Vietnamese are the official statutory financial statements of the Company. The
Financial Statements in English have been translated from the Vietnamese version. Should there
be any conflict between the Vietnamese and English versions, the Vietnamese version shall take
precedence.

Cash and cash equivalents

Cash includes cash on hand and demand deposits in banks. Cash equivalents are short-term
investments of which the due dates do not exceed 3 months from the dates of the investments that
are readily convertible into known amounts of cash and that are subject to an insignificant risk of
change in value as of the balance sheet date.

Financial investments

Held-to-maturity investments

Investments are classified as held-to-maturity investments that the Company intends and is able to
hold to maturity. Held-to-maturity investments of the Company only include term deposits in bank.
Interest income from term deposits in bank is recognized in the income statement on the accrual
basis.

Investments in subsidiaries

Subsidiaries

Subsidiary is an entity that is controlled by the Company. Control is obtained when the Company
achieves the ability to govern the financial and operating policies of an entity so as to obtain
benefits from its activities.

Associates

An associate is an entity which the Company has significant influence but does not have the right
to control its financial and operating policies. Significant influence is the right to participate in
making resolution on the associate’s financial and operating policies but not control those policies.

Initial recognition

Investments in subsidiaries, associates are initially recognized at costs, including the cost of
purchase or capital contributions plus other directly attributable transaction cost. If the Company
contributes capital by non-monetary assets, costs of the investment are recognized at the fair value
of the non-monetary assets at the time of occurrence.
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Dividend and profit of the periods prior to the acquisition of investments are deducted from the
cost of such investments. Dividend and profit of the periods after the acquisition of such
investments are recorded in the Company’s financial income. Particularly, stock dividends received
are not recorded as an increase in value, but the increasing quantity of shares is followed up.

Provisions for impairment of investments in subsidiaries, associates

Provisions for impairment of investments in subsidiaries, associates are made when the
subsidiaries, associates suffer from losses, with the provision amount determined by the difference
between owners’ actual contributed capital and total owners’ equity as of the balance sheet date
multiplied (x) by the Company’s rate of charter capital owning in the subsidiaries, associates. If the
subsidiaries, associates are parent companies and have their own Consolidated Financial
Statements, provision for impairment loss will be made based on their Consolidated Financial
Statements.

[ncreases/ (decreases) in the provisions for impairment of investments in subsidiaries, associates to
be recognized as of the balance sheet date are recorded into “Financial expenses”.

Investments in equity instruments of other entities

[nvestments in equity instruments of other entities include such investments in equity instruments
that do not enable the Company to have the control, joint control or significant influence on these
entities.

[nvestments in equity instruments of other entities are initially recognized at costs, including cost
of purchase plus other directly attributable transaction costs. Dividend and profit of the periods
prior to the acquisition of investments are deducted from the cost of such investments. Dividend
and profit of the periods after the acquisition of such investments are recorded in the Company’s
financial income. Particularly, stock dividends received are not recorded as an increase in value,
but the increasing quantity of shares is followed up.

Provisions for impairment of investments in equity instruments of other entities

For investments in equity instruments of other entities which are not listed organizations, of which
the fair value cannot be measured at the time of reporting, provisions are made based on the losses
suffered by investees, with the provision amount determined by the difference between owners’
actual contributed capital and total owners’ equity as of the balance sheet date multiplied (x) by the
Company’s rate of charter capital owning in these investees.

Increases/ (decreases) in the provisions for impairment of investments in equity instruments of
other entities to be recognized as of the balance sheet date are recorded into “Financial expenses”.

4, Receivables
Receivables are recognized at the carrying amounts less allowance for doubtful debts.

The classification of receivables as trade receivables and other receivables is made according to the
following principles:

e Trade receivables reflect receivables concerning the commercial nature arising from purchase
and sale transactions between the Company and customers who are independent to the Company.

o  Other receivables reflect receivables not concerning the commercial nature and irrelevant to
purchase and sale transactions.

Allowance is made for each doubtful debt after being offset against liabilities (if any). The
allowance rate is based on the debts’ duration of overdue or the estimated loss, as follows:




CAT LAI PORT JOINT STOCK COMPANY

Address: Nguyen Thi Dinh Road, Cat Lai Ward, Thu Duc City, Ho Chi Minh City, Vietnam
FINANCIAL STATEMENTS

For the fiscal year ended 31 December 2025

Notes to the Financial Statements (Cont.)

o As for overdue debts:

30% of the value of debts with the duration of overdue from over 6 months to under 1 year.
50% of the value of debts with the duration of overdue from | year to under 2 years.

70% of the value of debts with the duration of overdue from 2 years to under 3 years.
100% of the value of debts with the duration of overdue from or over 3 years.

e As for the debts that are not overdue, but considered as doubtful debts: Allowance is made on
the basis of the estimated loss.

i

Increases/ (decreases) in the allowance for doubtful debts to be recognized as of the balance sheet
date are recorded into “General and administration expenses”.

Prepaid expenses

Prepaid expenses comprise actual expenses arising and relevant to financial performance in several
accounting periods. Prepaid expenses of the Company mainly include expenses for tools, expenses
for fixed asset repairs and vehicle insurance premiums. These prepaid expenses are allocated over
the prepayment period or the period in which corresponding economic benefits are generated from
these expenses.

Expenses for tools

Expenses for tools in use are allocated into expenses using the straight-line method for the
maximum period of 3 years.

Vehicle insurance premiums

Vehicle insurance premiums are allocated into work-in-progress using the straight-line method
over the term in the insurance policy.

Expenses for fixed asset repairs

Expenses for fixed asset repairs arising once with high value are allocated into expenses using the
straight-line method in 3 years.

Tangible fixed assets

Tangible fixed assets are determined by their historical costs less accumulated depreciation.
Historical costs of tangible fixed assets include all the expenses paid by the Company to bring the
asset to its working condition for its intended use. Other expenses arising subsequent to initial
recognition are included into historical costs of fixed assets only if it can be clearly demonstrated
that the expenditure has resulted in future economic benefits expected to be obtained from the use
of these assets. Those which do not meet the above conditions will be recorded into operation costs
during the year.

When a tangible fixed asset is sold or disposed, its historical cost and accumulated depreciation are
written off, then any gain or loss arising from such disposal is included in the income or the
expenses during the year.

Tangible fixed assets are depreciated using the straight-line method over their estimated useful
lives. The depreciation years applied are as follows:

Class of fixed assets Years
Buildings and structures 05-30
Machinery and equipment 03 -12
Vehicles 06
Office equipment 03-06

Other fixed assets 02-06

TLV Y B
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7.

Intangible fixed assets
Intangible fixed assets are determined by their historical costs less accumulated amortization.

Historical costs of intangible fixed assets include all the costs paid by the Company to bring the
asset to its working condition for its intended use. Other costs relevant to intangible fixed assets
arising subsequent to initial recognition are included into operation costs during the period,
otherwise, these costs are included into historical costs of fixed assets only if they are associated
with a specific intangible fixed asset and result in future economic benefits expected to be obtained
from the use of the asset.

When an intangible fixed asset is sold or disposed, its historical costs and accumulated
amortization are written off, then any gain or loss arising from such disposal is included in the
income or the expenses during the year.

The Company’s intangible fixed asset includes:

Land use right

Land use right includes all the actual expenses paid by the Company directly attributable to the
land being used such as expenses to obtain the land use right, expenses for site clearance
compensation and ground leveling, registration fees, etc. Land use right granted by the State with
obligation to pay land use fees is amortized in accordance with the straight-line method over the
land granted period (50 years).

Computer software

Costs to obtain computer software, which is not a part associated with the relevant hardware, will
be capitalized. Costs of computer software include all the expenses paid by the Company until the
date the software is put into use. Computer software is amortized in accordance with the straight-
line method in 03 - 04 years.

Construction-in-progress

Construction-in-progress reflects the expenses (including relevant borrowing interest expenses
following the accounting policies of the Company) directly attributable to the construction of
plants and the installation of machinery and equipment to serve for production, leasing, and
management as well as the repair of fixed assets, which have not been completed yet. Assets in the
progress of construction and installation are recorded at historical costs and not depreciated.

Payables and accrued expenses

Payables and accrued expenses are recorded based on the amounts payable for goods and services
already used. Accrued expenses are recorded based on reasonable estimates for the amounts

payable.

The classification of payables as trade payables, accrued expenses and other payables is made on

the basis of following principles:

e Trade payables reflect payables of commercial nature arising from the purchase of
merchandise, services, or assets and the seller is an independent entity with the Company.

e Accrued expenses reflect expenses for goods, services received from suppliers or supplied to
customers but have not been paid, invoiced or lack of accounting records and supporting
documents; pay on leave payable to employees; and accrual of operating expenses.

e  Other payables reflect payables of non-commercial nature and irrelevant to purchase, sales of
merchandise or rendering of services.

Payables and accrued expenses are classified into short-term and long-term ones in the Balance
Sheet based on the remaining terms as of the balance sheet date.

[y ——t
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10.

11.

12.

Owner’s equity

Owner’s contribution capital
Owner’s contribution capital is recorded according to the actual amounts invested by the
shareholders.

Share premiums

The differences between the issuance price and face value upon the PO, additional issue or the
difference between the re-issuance price and carrying value of treasury shares and the equity
component of convertible bonds upon maturity date are recognized into share premiums. Expenses
directly attributable to the additional issue of shares and the re-issuance of treasury shares are
recorded as a decrease in share premiums.

Profit distribution
Profit after tax is distributed to the shareholders after appropriation for funds under the Charter of
the Company as well as legal regulations and approved by the General Meeting of Shareholders.

The distribution of profits to the shareholders is made in consideration of non-cash items in
retained earnings that may affect cash flows and the ability to pay dividends such as profit from
revaluation of assets invested in other entities, profit from revaluation of monetary items, financial
instruments and other non-cash items.

Dividend is recorded as payables upon approval of the General Meeting of Shareholders.

Recognition of revenue and income

Revenue from rendering of services

Revenue from rendering of services shall be recognized when all of the following conditions are

satisfied:

o The amount of revenue can be measured reliably. When the contract stipulates that the buyer is
entitled to return the services provided under specific conditions, revenue is recognized only
when those specific conditions no longer exist and the buyer is not entitled to return the
services rendered.

o The Company received or shall probably receive the economic benefits associated with the
rendering of services.

e  The stage of completion of the transaction at the end of reporting period can be measured reliably.

e The costs incurred for the transaction and the costs to complete the transaction can be
measured reliably.

In the case that the services are rendered in several accounting periods, revenue is recognized on
the basis of the stage of completion as of the balance sheet date,

Revenue from operating leases

Revenue from operating leases is recognized in accordance with the straight-line method during the
lease term. Rentals received in advance for several periods are allocated to revenues in consistence
with the lease term.

Interest
Interest is recorded based on the term and the actual interest rate applied in each particular period.
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13.

14.

15.

16.

Dividend income

Income from dividends is recognized when the Company has the right to receive dividends from
the investees. Particularly, stock dividends received are not recorded as an increase in value, but
the increasing quantity of shares is followed up.

Expenses

Expenses are those that result in outflows of the Company’s economic benefits and are recorded at
the time of transactions or when incurrence of the transaction is reliable regardless of whether
payment for expenses is made or not.

Expenses and their corresponding revenues are simultaneously recognized in accordance with
matching principle. In the event that matching principle conflicts with prudence principle, expenses
are recognized based on the nature and regulations of accounting standards in order to guarantee
that transactions can be fairly and truly reflected.

Corporate income tax

Corporate income tax only includes current income tax, which is the tax amount computed based
on the taxable income. Taxable income is different from accounting profit due to the adjustments
of temporary differences between tax and accounting figures, non-deductible expenses as well as
those of non-taxable income and losses brought forward.

Related parties

Parties are considered to be related parties in case that one party is able to control the other party or
has significant influence on the financial and operating decisions of the other party. Parties are also
considered to be related parties in case that they are under the common control or under the
common significant influence.

In considering each possible related party relationship, attention is directed to the substance of the
relationship and not merely the legal form.

Segment reporting

A business segment is a distinguishable component of the Company that is engaged in
manufacturing or providing products or services and that is subject to risks and returns that are
different from those of other business segments.

A geographical segment is a distinguishable component of the Company that is engaged in
manufacturing or providing products or services within a particular economic environment and that
is subject to risks and returns that are different from those of components operating in other
economic environments.

The segment information is prepared and presented in conformity with the accounting policy
applied for the preparation and presentation of the Company’s Financial Statements.

5
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Y.
1.

2a.

2b.

(i)

(it)

(it}

ADDITIONAL INFORMATION ON THE ITEMS OF THE BALANCE SHEET

Cash and cash equivalents

Ending balance Beginning balance
Cash on hand 1,219,391 360,887,624
Demand deposits in banks 29,629,966,760 31,368,805,036
Cash equivalents (Bank deposits of which
the principal maturity is from or under 3 135,000,000,000 60,000,000,000
months)
Total 164,631,186,151 91,729,692,660

Financial investments

Held-to-maturity investments

Ending balance is term deposits with the term of 6 — 12 months at commercial banks, which have
carrying value equal to their original costs, the interest rate from 2.9% to 4.4% per year.

Investments in other entities

Ending balance Beginning balance
Original cost Provision Original cost Provision
Investments in subsidiary — Cat Lai
Port International Logistics JSC. @ 12,000,000.000 = FING,000.000 )
Investments in associate — Tan Cang 78.225,400,000 _ 78.225.400,000 i

Que Vo JSC. ®

g’;’f;‘;:::fEu‘;b‘:l"g;,;‘:f;‘:fo;f,[? 2,258,600,000 (1,637,309,606) 2,258,600,000 (1,637,309,606)

Total 99,484,000,000 (1,637,309,606) 99,484,000,000 (1,637,309,606)

As of the balance sheet date, the Company owned 1,900,000 shares equivalent to 54.29% of charter
capital of Cat Lai Port International Logistics JSC., same as the beginning balance.

As of the balance sheet date, the Company owned 2,523,400 shares with the face value of VND
25,234,000,000, the carrying value of VND 78,225,400,000 equivalent to 20% of charter capital of
Tan Cang Que Vo JSC., same as the beginning balance.

As of the balance sheet date, the Company owned 225,860 shares equivalent to 0.83% of charter
capital of Ho Chi Minh Rubber Corporation, same as the beginning balance.

Fair value

The Company has not determined fair value of the investments without listed prices because there
have not been any specific instructions on determination of fair value.

Operation of subsidiaries, associates
The subsidiary and the associate have been in their normal operation and have not experienced any
significant change as compared to that of the previous year.

Transactions with subsidiaries and associates
Significant transactions between the Company and its subsidiary and associate are as follows:

S W
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Current year Previous year
Cat Lai Port International Logistics JSC.
Using services of the subsidiary 45,495,687,990 3,982,829,464
Revenue from consulting service provided 60,000,000 60,000,000
Interest on sales with deferred payment 4,961,273
Dividends received from the subsidiary
Tan Cang Que Vo JSC.
Dividends received from the associate - -

3. Short-term trade receivables
Ending balance Beginning balance

Receivables from related parties 118,530,404,520 44,217,043,51 61

Saigon Newport One Member Limited Liability 118,498.004,520

Corporation 44,21 ?,043,5]?*

£y

Cat Lai Port International Logistics JSC. 32,400,000 2
Receivables from other customers 1,137,468,310 1,137,468,31
Total 119,667,872,830 45,354,511,826

4. Short-term prepayments to suppliers

Ending balance Beginning balance
Prepayments to related parties 1,179,000,000 8,338,000,000
Cat Lai Port International Logistics JSC. 6,000,000,000
Tan Cang Technical Services JSC. 1,179,000,000 2,358,000,000
Tan Cang Construction JSC. -
Prepayments to other suppliers 839,183,000 5,221,060,952
Liebherr-Mcctec Rostock GMBH 4,603,932,000
Other suppliers 859,183,000 617,128,952
Taotal 2,038,183,000 13,579,060,952

5. Other short-term receivables
Ending balance Beginning balance
Value Allowance Value Allowance

Receivables from related parties - - -

Receivables from other organizations ¢ 55 553 446 (4,733,409,654) 11,575,461,293 (3,386,023,629)

and individuals

Accrued interest income of term deposits  1,269,150,676 - 4,800,972,602

Advances 240,000,000 - 20,000,000 -
Quang Thai Hong One Member Co., Ltd. " 6,736,930,124 ( 4,715,851,087)  6,736,930,124(3,368,465,062)
Other short-term receivables 609,472,646  (17,558,567) 17,558,567 (17,558,567)
Total 8,855,553,446 (4,733,409,654) 11,575,461,293(3,386,023,629)

@ This is the receivable from Quang Thai Hong One Member Co., Ltd. in accordance with the Court's
decisions related to the dispute over the business cooperation contract between Saigon Agricultural
Incorporation and Cat Lai Port Joint Stock Company and the consignment contract between Quang
Thai Hong One Member Co., Ltd. and Cat Lai Port Joint Stock Company, accordingly, Quang Thai
Hong One Member Co., Ltd. is required to pay the Company with the amount of VND
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6,736,930,124 (including rental and interest). Due to the fact that Quang Thai Hong One Member
Co., Ltd. has not yet fulfilled its payment obligations in accordance with the Judgment and
Enforcement Decisions, the Civil Judgment Enforcement Office of Binh Thanh District had issued
the Decision No. 67/QD-CCTHADS dated 8 May 2023 on the temporary suspension of exit from
the country for Mr. Nguyen Hoang Hai - legal representative of Quang Thai Hong One Member
Co., Ltd.

0. Allowance for doubtful debts

Ending balance Beginning balance

s Original cost  Allowance Puation Original cost  Allowance
overdue of overdue
Quang Thai Hong One 407 2 € SSIT TISESLOET) wand .  IRIILIE BIESARSIR
Member Co., Ltd. Ok 6,736,930,124 (4,715,851,087) under 736,930,124 (3,368,465,062)
years years

Over 3 years 779,276,877 (779,276,877) Over 3 years 779,276,877  (779,276,877)
7,516,207,001  (4,147,741,939)

Other customers
Total 7,516,207,001 (5,495,127,964)

[ 1LB1Y

L

TN

Fluctuations in allowance for doubtful debts are as follows:

Current year

Previous year

Beginning balance 4,147,741,939 779,276,877
Additional allowance during the year 1,347,386,025 3,368,465,062
Ending balance 5,495,127,964 4,147,741,939

7 Inventories
Ending balance Beginning balance
Tools 3,381,217,455 4,207,217,455
Work in progress 1,323,457,756
Total 3,381,217,455 5,530,675,211
8. Prepaid expenses
8a. Short-term prepaid expenses
Ending balance Beginning balance
Vehicle insurance premiums 302,778,198 147,818,827
Expenses for crane and wharf repairs 1,442,581.819
Land rental expense 430,532,640 .
Total 733,310,838 1,590,400,646
8b. Long-term prepaid expenses
Ending balance Beginning balance
Expenses for repairs 17,572,784,902 15,300.027,888
Total 17,572,784,902 15,300,027,888
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10. Intangible fixed assets
Land use right Computer software Total

Historical costs

Beginning balance 101,262,004,441 280,000,000 101,542,004,441

Ending balance 101,262,004,441 280,000,000 101,542,004,441

In which:

Assets fully amortized but still in use - 280,000,000 280,000,000

Amortization

Beginning balance 26,278,747,433 280,000,000  26,558,747,433

Amortization during the year 792,324,042 792,324,042

Ending balance 27,071,071,475 280,000,000  27,071,071,475

Net book value

Beginning balance 74,983,257,008 - 74,983,257,008

Ending balance 74,190,932,966 - 74,190,932,966

In which:

Assets temporarily not in use - - -

Assets waiting for liquidation - - -
11. Construction-in-progress

: Transferred to ;
Beginning Incurred in the - Ending
balance year GRS prepasd balance
expenses

Acquisition of fixed assets 124,061,666 23,856,230,566 (23,980,292,232) -
Construction-in-progress 553,543,848 553.543.848
Expenses for fixed asset repairs 626,906,965 66,358,136 693,265,101
Total 1,304,512,479  23,922,588,702 (23,980,292,232) 1,246,808,949
12.  Short-term trade payables

Payables to related parties

Saigon Newport One Member Limited Liability Corporation

Tan Cang Technical Services JSC.

Cat Lai Port International Logistics Joint Stock Company

Tan Cang Construction JSC,
Payables to other suppliers

Hong Linh Construction — Trading Co., Ltd.

Dan Hung Trading Co., Ltd.

First Investment and Design Consultancy JSC.

Other suppliers
Total

The Company has no overdue trade payables.

Ending Beginning
balance balance
24,797,159,685 1,332,442,773
8,023,816 38,400,487
3,376,984,335 657,594,180
21,412,151,514 -
636,448,106

4,270,537,016

55,660,090  2,044,326,721
810,000,000

528,698,393

1,154,022,645 887,511,902
26,006,842,420  5,602,979,789

" |
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13. Taxes and other obligations to the State Budget

Beginning balance Incurred in the year Ending balance

Payable  Receivable AT Amount.already Payable  Receivable
payable paid

VAT on local sales - - 1,201,860,393 1,201,860,393
Import VAT - - 1,847,588,198 1,847,588.198 -
Corporate income tax 5,442,650,992 - 11,719,405926  5,588,010,992 11,574,045,926
Personal income tax 460,974,567 - 606,811,379 (1,160,791,978) - 93,006,032
Property tax - - 15,499,175 15,499,175 - -
Land rental - - 861,065,280 861,065,280 - -
License duty - - 3,000,000 3,000,000 - -
Total 5,903,625,559 16,255,230,351  (9,475,955,623) 12,775,906,319

Value added tax (VAT)
The Company has to pay VAT in accordance with the deduction method. The VAT rates are as

follows:
Providing fresh water 5%
Other services 8%,10%

Corporate income tax (CIT)
The Company has to pay CIT for taxable income at the rate of 20%.

Estimated CIT payable during the year is as follows:

Current year

Previous year

Total accounting profit before tax 56,800,607,894 54,341,722,018

Increases/(decreases) of accounting profit to

determine income subject to tax:

- Increases 1,796,421,733 5,476,555,116
Remuneration for non-executive members of the 252,000,000 302,700,000

BOD and the BOS
Other non-deductible expenses

1,544,421,733

3,173,855,116

Income subject to tax 58,597,029,627 59.818,277,134
Income exempted from tax (income from i i
dividends)

Total taxable income 58,597,029,627 59,818,277,134
CIT rate 20% 20%
CIT payable at common tax rate 11,719,405,926 11,963,655,427
Adjustments of CIT of the previous years

Total corporate income tax to be paid 11,719,405,926 11,963,655,427

The determination of corporate income tax liability of the Company is based on the prevailing
regulations on taxes. However, these regulations may change from time to time and regulations
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applicable to variety of transactions can be interpreted differently. Therefore, the tax amount
presented in the Financial Statements could change when being inspected by the Tax Office.

Property tax

Property tax is paid according to the notices of the tax department.

Land rental

According to the notice of annual payment of land and water surface rental No. 7512/TB-
CCTTPTD dated 11 March 2024, the land rental payable in 2024 for an area of 59,796.2 m? in
Cat Lai Ward, Thu Duc City, for the purpose of shipping service activities is VND 861,065,280.

Other taxes

The Company declares and pays these taxes according to prevailing regulations.

14,  Other short-term payables

Payables to related parties

Allowance for BOD, BOS

Dividends payable

Payables to other organizations and individuals
Trade Union’s expenditure

Social insurance, health insurance, unemployment
insurance premiums

Unreported VAT

Short-term deposits received
Dividends payable

Other short-term payables
Total

The Company has no other overdue payables.
15. Bonus and welfare funds

Ending balance Beginning balance
46,759,961,400 162,000,000
162,000,000 162,000,000
46,597,961,400
54,030,453,244 6,059,297,527
61,604,620 30,768,126
6,265,004 4,128,734
3,900,641,760
375,750,000 375,750,000
49,667,658,955 5,626,596,635
18,532,905 22,054,032
100,790,414,644 6,221,297,527

Increase due to

Beginning Other s . Ending
g appropriation Disbursement
balance increase : balance
from profit during the year
Bonus fund 2,275,294,490 (1,709,000,000) 566,294,490
Welfare fund 476,080,614 (646,975,000) (170,894,386)
Bonus fund for the 4,859,882 292,258,136  (292.258,136) 4,859,882
Executive Officers
Total 2,756,234,986 292,258,136  (2,648,233,136) 400,259,986
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16.  Owner’s equity

16a. Statement of changes in owner’s equity

Owner's Investment and
contribution Share development Retained

capital premiums fund earnings Total
Previous year
Beginning balance 340,000,000,000 60,123,448,000 101,852,596,289 88,916,883,910  590,892,928,199
Profit of the year - - 05,924,290,680 95,924,290,680
Dividends declared - (88,400,000,000)  (88,400,000,000)
Appropriation for the
Executive Officers’ bonus
fund from profit of the . (349,382,163) (349,382,163)
previous year
Appropriation for bonus
and welfare funds from - (4,796,214,534) (4,796,214,534)
profit of the year
Ending balance 340,000,000,000 60,123,448,000 101,852,596,289 91,295,577,893  593,271,622,182
Current year
Beginning balance 340,000,000,000 60,123,448,000 101,852,596,289 91,295,577,893 593,271,622,182
Profit of the year - 45,081,201,968 45,081,201,968
Dividends declared - - (90,780,000,000)  (90,780,000,000)
Appropriation for the
Executive Officers’ bonus &
fund from profit of the - - - (292,258,136) (292,258,136)
previous year
Appropriation for bonus
and welfare funds from - - - -
profit of the year
Ending balance 340,000,000,000 60,123,448,000 101,852,596,289 45,304,521,725  547,280,566,014

16b. Details of owner’s capital contribution

16e¢.

The State’s investment capital

Saigon Newport One Member Limited Liability
Corporation

Voluntary Youth Public Benefit Service Co., Ltd.
Other shareholders’ contribution capital

Share premiums

Total

Shares

Number of ordinary shares registered to be issued
Number of ordinary shares already issued
Number of outstanding ordinary shares

Face value per outstanding share: VND 10,000.

Ending balance

Beginning balance

162,149,200,000

87,161,700,000

162,149,200,000

87,161,700,000

74,987,500,000 74,987,500.000
177,850,800,000 177,850,800,000
60,123,448,000 60,123,448,000
400,123,448,000 400,123,448,000

Ending balance

Beginning balance

34,000,000
34,000,000
34,000,000

34,000,000
34,000,000
34,000,000
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VI. ADDITIONAL INFORMATION ON THE ITEMS OF THE INCOME STATEMENT

1.  Revenue from sales of merchandise and rendering of services

Revenue from seaport leasing services
Revenue from stevedoring equipment leasing

services

Revenue from transportation services

Other revenue
Total

2. Costs of sales

Costs of sales
Total

3. Financial income

[nterest from deposits
Dividends and profit received

Interest on sales with deferred payment

Total
4.  Financial expenses

Realized foreign exchange loss
Total

5.  Selling expenses

Expenses for external services
Other expenses
Total

Labor costs
Materials, supplies
Office supplies

Depreciation/amortization of fixed assets

Taxes, fees and legal fees

Allowance for doubtful debts
Expenses for external services

Current year

Previous year

76,500,000,000
11,305,229,664

42,800,000,000
1,536,256,000

75,000,000,000
11,900,241,756

6,705,034,365

132,141,485,664

93,605,276,121

Current year

Previous year

64,283,252,800

26,119,306,420

64,283,252,800

26,119,306,420

Current year

Previous year

3,362,154,241 4,715,086,993
4,961,273
3,362,154,241 4,720,048,266

Current year

Previous year

236,560,212

236,560,212

Current year

Previous year

621,280,018 239,280,000
200,788,527 52,587,160
822,068,545 291,867,160

General and administration expenses

Current year

Previous year

6,071,725,210
79,472,669
99,471,060
893,291,044
18,499,175
1,347,386,025
1,603,154,993

6,443,808,968
68,376,190
151,868,932
990,414,699
18,499,175
3,368,465,062
1,907,405,096

2

N7



CAT LAI PORT JOINT STOCK COMPANY

Address: Nguyen Thi Dinh Road, Cat Lai Ward, Thu Duc City, Ho Chi Minh City, Vietnam

FINANCIAL STATEMENTS
For the fiscal year ended 31 December 2025
Notes to the Financial Statements (Cont.)

Other expenses
Total

Other income

Gain on disposal and liquidation of fixed assets

Proceeds from selling used scraps, materials
Proceeds from enforcement of judgments on
business cooperation contract disputes

Other income
Total

Other expenses

Expenses for enforcement of judgments on
business cooperation contract disputes

Other expenses
Total

Earnings per share (“*EPS”)

Information on EPS is presented in the Consolidated Financial Statements.

Prepared by

Current year

Previous year

3,293,491,878

3,105,048,267

13,406,492,054

16,053,886,389

Current year

Previous year

54,750,000

54,750,000

Current year

Previous ye)'

1,518,466,400
9,408,400 76,000
9,408,400 1,518,542,400

Chief Accountant

Prepared on 25 July 2025

Vo Thai Hau

Nguyen Viet Truong

Fe Chi Dang

Director
Q-sﬁb'idai’gd,




